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M ire e sorokat olvassák, már
javában folynak az ünnepi
elôkészületek. A lakások

meghitt melegséget árasztanak, és
az ajándékok is meglapulnak a
szekrények mélyében. A fenyôfák a
teraszokon vagy a kertek hûvösé-
ben várják, hogy beteljesítsék sor-
sukat, és néhány napon belül csil-
logva varázsoljanak el kicsiket és
nagyokat.

M indannyiunkban felmerül
ilyenkor a kérdés, vajon
ennyi a karácsony? Vajon

valóban elég-e az, hogy köztereink
és otthonaink csodálatos fénybe
borulnak, és számba vesszük
rokonainkat, barátainkat, ismerô-
seinket, akiket figyelmességgel hal-
mozunk el? A világon mindenhol –
vallásra, világnézetre tekintet nélkül
– elcsendesedünk, lelkünket kiüre-
sítjük a hétköznapok gondjaitól, a
nézeteltérésektôl, hogy csakis a
szeretetnek teremthessünk otthont
benne. Szép már maga a várako-
zás is. Az adventi koszorúkon hét-
rôl-hétre meggyulladó gyertyák fé-
nyével, a szeretet lángja ragyogja
egyre inkább be a környezetünket.

Sokan azt mondják, egyre
nehezebben viselik éppen ezt
a felfokozott készülôdést.

„Fárasztó rohanás az egész” –

mondják. Mire beköszönt a kará-
csony testileg, lelkileg megfáradtan
ülnek éppen azok közé, akiknek a
társaságában leginkább fel kellene
töltôdni. Ilyenkor elgondolkodom
azon, vajon tényleg maga az
ünnep a hibás? Biztos vagyok
abban, hogy nem. Sokszor emlék-
szem még gyermekkoromból
azokra a karácsonyokra, amikor
nem az ajándékok mennyisége és
nagysága minôsítette az ünnep
rangját. Szerényebb, – mondhatni
szegényebb – felhajtásoktól mente-
sebbek voltak azok az ünnepek,
mégis a legszebb emlékek között
raktározhattuk ôket. Egymásnak
örültünk, az ajándékokat magunk
eszkábáltuk össze. Boldogan szív-
tuk magunkba a házi sütésû
mézeskalács illatát, és tudtuk,
ilyenkor lesz idônk olyanokkal is
együtt lenni, akiktôl az élet év
közben elsodort. Igaz akkor is csak
néhány napig tartott az ilyen töl-
tekezés, de erôt adott az utána
következô szürke hétköznapokhoz.

Valahogy vissza kellene
találni ezekhez a karácso-
nyokhoz. Valahogy újra fel

kellene fedezni az egymásra találás
ilyen módját. Ahogy Márai írta:
“Ha az ünnep elérkezik, akkor
ünnepelj egészen. Ölts fekete ruhát.

Keféld meg hajad vizes kefével.
Tisztálkodjál belülrôl és kívülrôl.
Felejts el mindent, ami a köznapok
szertartása és feladata. Az ünnepet
nemcsak a naptárban írják piros
betûkkel. Nézd a régieket, milyen
áhítatosan, milyen feltétlenül,
milyen körülményesen, mennyi vad
örömmel ünnepeltek!

Az ünnep a különbözés. Az
ünnep a mély és varázsos
rendhagyás. Az ünnep

legyen ünnepies. Legyen benne
tánc, virág, fiatal nôk, válogatott
étkek, vérpezsdítô és feledkezést
nyújtó italok. S mindenekfölött
legyen benne valami a régi rend-
tartásból, a hetedik napból, a
megszakításból, a teljes kikapcso-
lásból, legyen benne áhítat és
föltétlenség.

Az ünnep az élet rangja, felsôbb
értelme. Készülj föl reá, testben és
lélekben.

S nemcsak a naptárnak van
piros betûs napja. Az élet elhoz
másféle, láthatatlan ünnepeket is.
Ilyenkor felejts el mindent, figyelj az
ünnepre.”

A közéleti személyeknek nem-
csak a saját ünneppel kell törôdni.
Figyelni kell azokra is, akiknek
valamilyen oknál fogva nem lehet
önfeledt az ünnep. Az anyagi gon-

dok, - melyek sokszor a lelkieket is
eredményezik – nyomasztólag hat-
nak a legszebb alkalmakkor is.
Mivel ekkor vár mindenki a legtöb-
bet, ilyenkor a legnagyobb a
csalódás a beteljesületlenségek
esetén. Soroksár Önkormányzata
mindig nagy hangsúlyt kívánt fek-
tetni arra, hogy enyhítsen azok ter-
hein, akiknek még az ünnep sem
hozna gyógyírt. A Mindenki
Karácsonya alkalmából közel 1500
tartós élelmiszer csomagot osztunk
szét a rászorulók közt. Immár ha-
gyományosan részt veszünk se-
gélyszervezetek adományainak
szétosztásában. Egész évben több
millió forintot fordítunk arra, hogy a
nehéz helyzetbe került családokon
segítsünk.

T isztában vagyunk azzal,
hogy mindenre nem tudunk
megoldást biztosítani. Isme-

retes számunkra a sok tragikus
élethelyzet, de reméljük, az idei
karácsonykor is jut mindenkinek, az
otthon melegébôl, az ünnepi fala-
tokból, és ami a legfontosabb, a
szeretetbôl.

Kívánok Önöknek nagyon bol-
dog ünnepet és sikerekben gazdag
új évet.

GGeeiiggeerr FFeerreenncc
polgármester

Tisztelt Soroksári Lakosok!
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EEllôôsszzöörr aa ppoollggáárrmmeesstteerr ttáájjéékkoozzttaa--
ttootttt aazz eellmmúúlltt iiddôôsszzaakk rreennddeezzvvéé--
nnyyeeiirrôôll,, mmaajjdd iissmméétteelltteenn ffeellhhíívvttaa aa
kkééppvviisseellôôkk ffiiggyyeellmméétt aa PPoollggáárrmmeess--
tteerrii HHiivvaattaall éévv vvééggii nnyyiittvvaa ttaarrttáá--
ssáárraa..

Mint minden évben, 2008-ban
is a decemberi napirendek között
szerepelt a polgármester jutalmá-
nak elôterjesztése. GGeeiiggeerr FFeerreenncc
levetette a napirendek közül a té-
mát és bejelentette, hogy a jelen
gazdasági helyzetre való tekintet-
tel, nneemm vveesszz ffeell jjuuttaallmmaatt.

A Hivatalban az utolsó munka-
nap december 19-én (pénteken)
lesz, természetesen a Hivatalban
lesz ügyelet. Az elsô munkanap
2009. január 5.

AA ttoovváábbbbiiaakkbbaann aa kköövveettkkeezzôôkk--
rrôôll ttáájjéékkoozzttaattootttt:: 

Az Új Magyarország Fejlesz-
tési Terv Államreform Operatív
Program támogatási rendszeréhez
benyújtott „Komplex szervezet
fejlesztés Soroksár Polgármesteri
Hivatalában” címû pályázat
43.426.800 Ft támogatást nyert. 

A Millennium-telep HÉV útátjá-
rónál fénysorompó telepítése
ügyében írt önkormányzati meg-
keresésre a BKV Zrt. vezérigazga-
tója tájékoztatást adott, hogy egy
új automatikus fénysorompó tele-
pítése 30-50 MFt költségigényû.
Az útátjárók felújítása 20-40 MFt
forrásigénnyel jár. A Társaság
2009. évi várható forrásai a beru-
házások megvalósítását nem te-
szik lehetôvé. Az új fénysorompó
telepítése leghamarabb 2010-ben
történhet meg, célszerûen az
útátjáró felújításával együtt. 

Az ôszi Tiszta Soroksárért Na-
pok alkalmával 1930 kg lakossági
veszélyes hulladék került begyûj-
tésre. A Fôvárosi Közterület-fenn-
tartó Zrt. a közterületekrôl 36 m3,
a kerületi iskolákból a Szociális
Foglalkoztató 18 m3 hulladékot
szállított el. 

A Fôvárosi Közterület-fenntartó
Zrt. az önkormányzat azon meg-
keresésére, melyben a Szentlôrinci
út – Szent László u. keresztezé-
sében lévô kátyúkra hívták fel a fi-
gyelmet tájékoztatott, hogy Sorok-
sár fô- és tömegközlekedési útjait
Útellenôri Szolgálatuk folyama-
tosan ellenôrzi és az észlelt hibák
javításának megrendelésérôl gon-
doskodik. A burkolat javítása
2008. november 6-án megtörtént. 

Budapest Fôváros Önkormány-
zata Közlekedési Ügyosztálya az
önkormányzat által írt levelekre az
alábbi tájékoztatásokat adta: 

A XXIII. Grassalkovich út 297.

sz. alatti Napsugár óvoda elôtti
szervizúton nyilvántartásuk szerint
mind a „Gyermekek” veszélyt jel-
zô tábla, mind a 30 km/h-s „Se-
bességkorlátozás” jelzôtábla sze-
repel. Az Ócsai úti szervizút felôl
a teherforgalom behajtás is korlá-
tozott, így további forgalomszer-
vezési intézkedés nem szükséges.
A meglévô forgalmi rend ellenôr-
zésére és szükség szerinti helyre-
állítására felkérték a Fôvárosi
Közterület-fenntartó Zrt. Forga-
lomtechnikai Igazgatóságát. A
forgalmi rend betartatása érde-
kében tett megkeresést megküld-
ték a XX. és XXIII. kerületi Rendôr-
kapitányságnak. 

A Grassalkovich út – Dobó u.
közlekedési problémái kapcsán
bejárást hívott össze az Ügyosz-
tály, melynek alapján megállapí-
tották, hogy a jelzôlámpás csomó-
pont fázisterveinek módosítása
nem indokolt, hiszen a csomópont
jelenleg is kapacitáshiányos. Az
5-ös számú országos fôköz-
lekedési út fôvárosi szakaszán a
fôirányú forgalom korlátozása a
Dobó utcai minimális kikanyarodó
forgalom érdekében nem fogad-
ható el. 

A Dobó utcából történô kika-
nyarodás elôsegítése érdekében a
Grassalkovich úton a kereszte-
zôdés elôtt további 10 m hossz-
ban a megállás megtiltását és for-
galom elôl elzárt területként való
jelölését támogatják. Lassító-
illetve gyorsító sáv létesítése a for-
galmi adatok alapján nem indo-
kolt. A Dobó utcába kért vára-
kozási tilalom a jelenlévôk szerint
nem indokolt, hiszen nem jellemzô
ott a közterületi parkolás. 

A Grassalkovich út városcent-
rum irányú forgalmi sávjaiba
létesítendô „Különösen veszélyes
hely” burkolati jel megvalósítása
nem indokolt, mert még csúcs-
idôben is igen alacsony a Dobó
utcából balra nagyívben kikanya-
rodó jármûvek száma. Egy ilyen –
a fôútvonalon közlekedôk számá-
ra látszólag indokolatlan burkolat
jel – annak figyelmen kívül hagyá-
sához, végsô esetben a jelzés lejá-
ratódásához vezethet.

Véleményük szerint forga-
lomtechnikai, közlekedésbiztonsá-
gi szempontból a legjobb megol-
dás az alacsony forgalmú, de
közlekedésbiztonságilag aggályos
szabályozatlan balra kanyarodó
mozgások letiltása lenne. A balra
kanyarodó irányok fenntartása
esetén a közlekedésbiztonság ja-
vítása érdekében megoldást jelent-

het a Rézöntô utcai forgalom-
irányításba történô bevonása a
keresztezôdésnek. A jelzôlámpás
szabályozás bôvítése azonban – a
fôvárosi források, ill. a megol-
dandó feladatok közlekedésbiz-
tonsági sorrendjét figyelembe véve
–  fôvárosi beruházásban nem
várható.

A Fôvárosi Csatornázási Mûvek
Zrt. jelezte, hogy a Társaság a
Fôpolgármesteri Hivatal meg-
bízásából üzemelteti a fôvárosi
kisvízfolyásokat, köztük a Gyáli-
patak 1-es ágát is. Az erre biztosí-
tott keretösszeg a patak évente két-
szer történô kaszálását teszi
lehetôvé, amit a vegetáció szem-
pontjából optimális idôben végez-
nek el. A vízfolyás kétszeri gépi
kaszálása 2008. október végére
elkészült, jellemzôen úgynevezett
mulcsolásos, felaprításos tech-
nológiával, mellyel lehetôvé válik
a kaszálék növényzet közti lebom-
lása és biológiai hasznosítása, így
a szálas kaszálék vízbe jutása el-
kerülhetô. Az önkormányzat ok-
tóber 20-i levelével közel egy idô-
ben, szokásos idôszaki helyszíni
szemlén mérték fel a várható téli
idôjárás elôtt még szükséges mun-
kákat, és intézkedtek a keletkezett
torlaszok eltávolítására, valamint
a gépi kaszálás kiegészítéseként
szükséges kézi kaszálások befe-
jezése érdekében. A természetes
hordalékot több mellékágban is
munkagéppel, rendszeresen eltá-
volítják, de az 1. ág torkolatának
közelében annak – egyébként kí-
vánatos – kiülepítésére, a nem tor-
lasz-szerû, víz által szállított
anyagok felfogására és eltávolí-
tására nincs mûszaki lehetôségük,
ilyen célú fejlesztésre a Fôpol-
gármesteri Hivatal jelenleg nem
biztosít számukra anyagi forrást.
A hordalékok keletkezése a víz-
gyûjtôn kialakult általános ter-
mészeti körülmények következ-
ménye, azok megjelenését álta-
lában nem tudják befolyásolni.   A
patak Budapest közigazgatási
határán kívülrôl is hordalékot szál-
lítva érkezik be a fôváros terü-
letére, mellyel kapcsolatban java-
solják a Vízügyi Igazgatóság
megkeresését is. Megkezdôdtek a
Vecsés út (Templom u. és Gras-
salkovich szervizút, valamint a
Grassalkovich út és Felsô-Dunasor
közötti szakaszon) burkolat fel-
újítási és vízelvezetési munkálatai.

Befejezôdött az igencsak rossz
állapotban lévô földutak (Közös le-
gelô dûlô, János apostol u., Sod-
ronyos u., Szôlôdomb u., Horgász

part, Elvira u., Gyár köz, Vágó u.,
Vágó köz, Vadevezôs u.) egyes
részeinek zúzalékos kátyúzása,
valamint gépi profilozása. 

A közhasznú munkások bevo-
násával ismételten felszámolásra
kerül a Nyír utcában, Temetô so-
ron, Fatimai utcában egyes ille-
gális sitt, szemét, törmelék halom.

A Templom u. és Hôsök tere
csomópontban a Templom utca
burkolat felújítási munkáit végzô
kivitelezô garanciális kötelezett-
ségének eleget téve a Fôvárosi
Önkormányzat megbízása alap-
ján a kopóréteg cseréjét elvégezte. 

A Szociális és Családvédelmi
Osztályon az igényjogosultak ré-
szére a támogatások kifizetése fo-
lyamatos. Ilyenkor ünnepek elôtt a
kérelmek száma jelentôsen emel-
kedik, erre számítani kell, azért
úgy ütemezik a rendelkezésre álló
éves elôirányzat felhasználását,
hogy a kérelmeket teljesíteni tud-
ják.

A Gyermekek védelmérôl és a
gyámügyi igazgatásról szóló
1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-a
alapján a rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményben részesülô
gyermekek (akiknek igényjogosult-
sága november 1-jén fennáll)
5500 Ft pénzbeli támogatásra jo-
gosultak. Az igényjogosultak ré-
szére 613 gyermek részére a
pénzbeli támogatás kiutalása
2008. november 27-én megtörtént
3397 eFt összegben. Levélben elô-
re értesítették az igényjogosultakat
a kiutalás idôpontjáról és a támo-
gatás gyermekenkénti összegérôl.
Ez normatív támogatás, elôre meg
kell igényelni, és amikor a pénz
megérkezik, azután kerül sor a
kiutalására.

A Magyar Ökumenikus Segély-
szervezet EU élelmiszersegély 
program keretében a soroksári
hátrányos helyzetû családok szá-
mára jelentôs mennyiségû élelmi-
szeradományt biztosított. A
11200 kg liszt, 3584 kg tészta és
3200 kg keksz 1600 db csomag
(7 kg liszt, 2 kg tészta, 2 kg keksz)
összeállítását tette lehetôvé. Az
élelmiszer átvételére jogosultak
listáját a családsegítô és gyer-
mekjóléti szolgálat munkatársaival
állították össze, és együtt bonyolí-
tották le az élelmiszercsomagok ki-
osztását is 2008. december 2-án,
3-án, és 4-én. A jogosultakat írás-
ban kiértesítették, az élelmiszer ki-
osztását a Kiosztási Adatlapon
kellett rögzíteni, az átvételt alá-
írással igazolni.

A felnôtt háziorvosok megálla-

VÁROSHÁZI NAPLÓ
2008. december 9.  
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VÁROSHÁZI NAPLÓ
2008. december 9.  

podtak abban, hogy a Táncsics
Mihály u. 104. szám alatti házior-
vosi rendelôkben dolgozók kété-
vente, de legközelebb 2009. ja-
nuár 1-tôl mûszakot cserélnek.
2009. január 1-tôl hétfôn, szerdán
8-12 óráig, kedden és csütörtökön
16-20 óráig rendel: Dr. Horváth
Judit, Dr. Havrilik György és Dr.
Szepes Miklós (pénteken páros hé-
ten délelôtt, páratlan héten dél-
után).

2009. január 1-tôl hétfôn és
szerdán 16-20 óráig, kedden és
csütörtökön 8-12 óráig rendel: Dr.
Révész Katalin, Dr. Jakab Erzsébet
és Dr. Varga Ida  (pénteken páros
héten délután, páratlan héten
délelôtt).

A 2008. december 1-tôl nyug-
díjba vonuló Dr. Besenczi László
helyettesítését Dr. Havrilik György
elvállalta a praxis betöltéséig. 

A II. féléves adóelmaradások
behajtása érdekében az elmúlt

idôszakban az adócsoport által
kibocsátott 3000 db fizetési fel-
hívásra 618 magánszemély fizette
be tartozását összesen 15.454 eFt
összegben. 676 magánszemélyt
kerestek meg telefonon hátraléká-
nak rendezése érdekében, akik
közül 124 fô fizetett be a házi-
pénztárba, 186 fô ígéretet tett a
befizetésre. Azon személyek ese-
tében, akik elzárkóztak a fize-
téstôl, megkérték a munkahelyi
adatokat és intézkedni fognak a
munkabér letiltás érdekében.

Külön foglalkoztak a cégek
adóhátralékaival. Fizetési felhívá-
sokra 15.301 eFt érkezett október-
ben. Folyamatosak a telefonos sür-
getések, inkasszó lehetôségével is
éltek 40 cég esetében. 

Összességében októberben a
behajtható adóhátralék 123,3 MFt
volt, amely az intenzív behajtás
eredményeként 79,6 MFt-ra
csökkent.  

AA nnaappiirreenndd eellôôttttii ffeellsszzóóllaalláássookk kkee--
rreettéébbeenn aazz aalláábbbbiiaakk hhaannggzzoottttaakk eell::

Lakossági kérést követôen hang-
zott el képviselôi indítványként,
hogy vizsgálják ki a MÜGU telep-
helyen mûködô fémátvétel körüli
anomáliákat. A fémhulladék átvételi
ára soha nincs feltüntetve, és a mé-
rés eredményét az eladó nem lát-
hatja. 

Elhangzott, hogy Pesterzsébet
felöl a Vágóhíd utcán érkezôk jobb-
ra nehezen látnak ki az Alsó-
határút felôl. Ott néhány fa kivágá-
sával ez a probléma megoldható
lenne. A Külsô Vörösmarty és az
Alsó-határút keresztezôdésénél,
ahol a 36-os busz megállóját
helyezték el, a jobboldali elsôbb-
ségadás kötelezô táblát a busz-
megálló táblája takarja. Ebben sür-
gették az intézkedést. 

Szintén említés történt arról,
hogy lakosok kérték a Tartsay utcai
megálló áthelyezését, melyet sajnos
a Fôváros elutasított. Ígéretet tettek
azonban arra, hogy fedett megállót
építenek ki. Ezt a lakosok örömmel
fogadták és várják. 

A Tószeg és Ugarszél utca lakói
kérik, hogy a kátyú-mentesítést vé-
geztesse el az önkormányzat. 

Ismételten kérték a Temetôsor
belterületi határáig a közvilágítás
kiépítését.

Szóvá tették, hogy  immár nem
elôször szemetet és maradék zúza-
lék követ hagynak a kivitelezôk a
HÉV vonala mentén a felújítások
után. Kérték az önkormányzat köz-
benjárását, ezek elszállíttatásában.

Felmerült annak kérdése, hogy
mikorra tervezik Soroksár teljeskörû
ivóvíz ellátását. A válaszból kide-
rült, hogy a megvalósulásnak sok
esetben nem is csak forráshiány az
akadálya, de a közmûvek kiépí-
tésének az is feltétele, hogy az érin-
tett területek szabályozottak legye-
nek. Ez nagyon sok külterületi ré-
szen, sôt belterületi részen sem
adott. Addig nem lehet közmûveket
tervezni, amíg nem ismert, hogy hol
lesznek utcák. 

Felhívták a figyelmet arra, hogy
a Templom utca jó minôségének
köszönhetôen megnövekedett rajta
a forgalom. A Vecsés utcai keresz-
tezôdésen nagyon sok gyermek és
idôs ember igyekszik átjutni. A kör-
nyék lakói olyan gyalogos közleke-
dést elôsegítô intézkedés végrehaj-
tásában kérik az önkormányzat
közbenjárását, mely baleset mente-
sebb közlekedést segíthet elô az
említett területen. 

Felhívták arra a figyelmet, hogy
a Grassalkovich út Soroksár-Felsôre
esô szakaszán ismét megsüllyedt az
út, a csatornafedôk billegnek, pedig
nem is olyan régen csináltatta meg
a Fôváros. Felháborító, hogy egy
ilyen nemzetközi szintû útszakaszt
ennyire minôsíthetetlen módon csi-
náltat meg a Fôváros. A javítási
munkák elvégeztetése érdekében
kérték az önkormányzat közben-
járását az illetékeseknél. 

Orbán Gyöngyi és László Zoltán
fôvárosi képviselôk interpelláltak a
kétszintû keresztezôdés kiépítése
érdekében. Az interpellációt és az

AA nnaappiirreenndd eellôôttttii ffeellsszzóóllaalláássookkaatt
kköövveettôôeenn ttööbbbbeekk kköözzöötttt aazz aalláábbbbii--
aakkrróóll ttáárrggyyaallttaakk aa kkééppvviisseellôôkk::
� A helyi adókról szóló 1990. évi
C. tv. értelmében az építményadóra
és a telekadóra vonatkozó törvényi
felsô mértékek 2005. január 1-tôl a
KSH által közzétett fogyasztói ár-
színvonal változással – 2003. évtôl
kezdôdôen az adóévet megelôzô
második évig eltelt évek inflációs
adatával korrigálva – valorizálha-
tóak. A törvényi felsô mérték és a
valorizáció együttesen határozza
meg ezen adónemekben az adó-
maximumot.

A KSH által közzétett adatok
alapján az infláció 2003. évben
4,7 %, a 2004. évben  6,8 %, a
2005. évben 3,6 %, a 2006. évben
3,9 % és a 2007. évben 8 % volt. 

A bevételek alakulását nem be-
folyásolja a lakóövezeti, döntô
többségében magánszemélyeket
érintô jelenlegi 85 Ft/m2 telekadó
mérték. 2006. évben történt e tekin-
tetben az utolsó módosítás 80
Ft/m2-rôl 85 Ft/m2-re, ezért annak
megváltoztatását most nem java-
solták.

A fôvárosi kerületek adómérté-
kének alakulását tükrözô táblázat
szerint a 2008. évben 15 kerület élt
a maximális adóemelés lehetôsé-
gével, azaz építményadóban
1080-1083 Ft/m2, telekadóban
240 Ft/m2 mértékkel. Az adómér-
tékek megemelésével 65,3 M Ft be-
vétel növekedésre lehet    számítani
jövôre.

Az adórendelet mentesíti az épít-
ményadó alól azon lakásokat és
üdülôket, amelyeket a magánsze-
mély saját maga vagy egyenes ági
rokona életvitelszerûen használ. Szi-
gorították  ezen mentességi kitételen
annyiban, hogy az életvitelszerûsé-
gen túl a lakóhely létesítésének
kötelezettségét is elôírták. Az életvi-
telszerûség tényét ellenôrzési eljárás
keretében vizsgálják, amelyet az
adókötelezettség bármely idôsza-
kában megtehet az adóhatóság.

Mentes a telekadó alól a magán-
személy tulajdonos vagy vagyoni
értékû jogosultja a beépítetlen bel-
területi ingatlan után, ha azt saját
nevére szóló jogerôs építési enge-
dély alapján lakóházzal építi be.

Az adómentesség az építési enge-
dély jogerôre emelkedését követô
évtôl kezdôdik abban az esetben, ha
az építkezést két éven belül igazoltan
meg is kezdi az ingatlanon. Ha az
építési munka a fenti határidô alatt
nem kezdôdött el, az adót visszame-
nôlegesen, késedelmi pótlékkal
növelve kell megfizetni. A mentesség
kizárólag a telek egy lakással való
beépítése esetén vehetô igénybe,
amelynek idôtartama a használatba
vételi engedély megszerzéséig, de
legfeljebb az építkezés megkezdését
követô 3 évig tarthat. 

A rendelkezésre álló adatok
szerint építményadóban az elmúlt
10 évben 2,1 M Ft, míg telekadó-
ban 120 M Ft alól adtak mentessé-
get az érintett adóalanyoknak.
� Módosult a lakáscélú állami
támogatásokról szóló 12/2001.
(I.31.) Korm. rendeletnek (a továb-
biakban: Kr.) a méltányolható la-
kásigényre vonatkozó rendelkezé-
se, ezért vonatkozó helyi rendeletet,
Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának a
helyi támogatásról szóló 42/2006.
(XII.15.) sz. rendeletét /a további-
akban: Htr./ is módosítani kell.

A javaslat az volt, hogy a Htr-
ben csak a Kr-re vonatkozó utalást
szerepeltessék a jövôre nézve.
További jogtechnikai változtatást,
valamint pontosítást is javasolták
átvezetni a Htr-en.

Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának a
közalkalmazottak lakáscélú támo-
gatásáról szóló 43/2005. (XI.27.)
sz. rendeletét /a továbbiakban:
Közr./ szükséges összhangba hoz-
ni a Kjt. (a közalkalmazottak jogál-
lásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv.)
módosításaival, valamint beépíteni
azokat a rendelkezéseket (pol-
gármester átruházott hatáskörébe
történô telepítéssel – hasonlóan a
helyi támogatáshoz), melyeket a
Htr. kapcsán a gyakorlat már fel-
vetett (pl. jelzálogjog ranghely-
cseréjéhez hozzájárulás). Gondos-
kodni kell továbbá az Áht. (állam-
háztartásról szóló 1992. évi XXXVI-
II. tv.), valamint a Szja. tv. (a sze-
mélyi jövedelemadóról szóló 1995.
évi CXVII. tv.) miatti pontosítások
átvezetésérôl.

arra adott választ átadták a polgár-
mesternek, és kérték, hogy a testület
foglalkozzon az üggyel, mert mér-
hetetlen cinizmus és tudatlanság
árad a fôpolgármester-helyettes
válaszából. 

Kérték, hogy járjanak Soroksá-
ron is a FKF Zrt. által mûködtetett

un. „zöld autók”, melyek nemcsak a
leveleket, hanem a levágott gallya-
kat és ágakat is elszállítják. 

Elhangzott, hogy a közlekedési
tanácsnok kérésére már nagy
részben lecserélték a 66E járatokat
csuklós buszokra. 
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� A soroksári intézményekben –
kivéve a fôzôkonyhával rendelkezô
II. sz. Napsugár Óvodát és a Böl-
csôdét – a gyermekétkeztetést a Ju-
nior Vendéglátó Zrt. látja el. A
Junior Vendéglátó Zrt. 1500/2008.
számú leiratában közöltek szerint a
2009. évre vonatkozó árajánlatát
megtette: 2008. év eddig eltelt idô-
szakában az élelmiszerek drágulá-
sa jelentôsen meghaladta a terve-
zettet, az elsô félévben a változás
6,9 %-os volt. A következô hóna-
pokban még emelkedhet a mutató,
aránya egyelôre kérdéses. A nyer-
sanyagnorma jelenlegi forint értéke
nem teszi lehetôvé a 67/2007.
(VII.10.) GKM-EüM-SZMM együttes
rendeletben javasolt tápanyag és
élelmi anyag mennyiségi és minôsé-
gi betartását. Az üzemeltetési költ-
ségek (gáz, víz, csatorna, elektro-
mos energia, munkabér és közter-
hei, üzemanyag) emelkedése szin-
tén meghaladta az elôrejelzések-
ben prognosztizált szintet. 2009-
ben az óvodai egész napos
étkeztetés térítési díja: 535 Ft, az
iskolai egész napos étkezés térítési
díja: 661 Ft, Felnôtt szociális ebéd
térítési díja: 487 Ft, Gondozóházi
ellátás díja: 1276 Ft, Idôsek egész
napos ellátása: 740 Ft.

A II. sz. Napsugár Óvoda napi
nyersanyag normája 360 Ft, mely a
2008. évi árhoz képest 5,9 %-os
emelést jelent. A Bölcsôdéjé 420 Ft,
mely a 2008. évi árhoz képest 7,7
%-os emelést jelent.
� Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzata a Csa-
ládsegítô és Gyermekjóléti Szolgá-
lat mûködtetésére 1998. január 1-
jétôl határozatlan idôre szóló
ellátási szerzôdést kötött a Magyar
Ökumenikus Szeretetszolgálattal.
(A szervezet neve 2004. május 25-
én megváltozott, a neve: Magyar
Ökumenikus Segélyszervezet.)

Az ellátási szerzôdést évente
módosítják, a költségvetési ren-
deletben határozzák meg a mûkö-
déshez nyújtott támogatás összegét.
Ebben az évben a feladat ellátásra
az önkormányzat 2008. évi költ-
ségvetésérôl szóló 11/2008. (III.
10.) rendeletben 25.920 eFt támo-
gatást állapított meg. Ebbôl a nor-
matíva összege 17.194 eFt. Java-
solták, hogy a családsegítô és gyer-
mekjóléti szolgálat feladatellátá-
sára az önkormányzat a 2009.
évre is kössön ellátási szerzôdést a
Magyar Ökumenikus Segélyszerve-
zettel. Budapest Fôváros XXIII. ke-
rület Soroksár Önkormányzata
2007. január 1-tôl határozatlan
idôre szóló ellátási szerzôdést kötött

a Magyar Ökumenikus Segélyszer-
vezettel „Nappali ellátás” mint
alapellátási forma biztosítására
szenvedélybetegek számára feladat
ellátására. A Magyar Köztársaság
éves költségvetésérôl szóló törvény-
ben meghatározásra kerülô –
idôskorúak, pszichiátriai és szenve-
délybetegek, hajléktalanok nappali
intézménye ellátása – jogcímen
igényelhetô normatív állami hoz-
zájárulás igénylésére a Magyar
Ökumenikus Segélyszervezet So-
roksári Szenvedélybetegek Nappali
Intézménye fenntartója jogosult. Az
önkormányzat e feladat ellátására
további pénzügyi támogatást nem
biztosít, a 2007. január 1- tôl szóló
határozatlan idejû ellátási szerzô-
dést nem kívánja módosítani.
� Elfogadták a képviselô-testület
2009. évi munkatervét.
� Elfogadták a Táncsics Mihály
Mûvelôdési Ház 2008. évi munká-
járól szóló beszámolót.
� A Közép-magyarországi Regio-
nális Fejlesztési Tanács (továbbiak-
ban: KMRFT) a 2008. szeptember
26-i döntésével támogatásban ré-
szesítette a Bp. XXIII., Vecsés út bur-
kolat-felújítási munkáit a Grassal-
kovich szervízút – Felsô-Duna sor
között, valamint a Templom u. –
Grassalkovich szervízút közötti sza-
kaszon.

A Magyar Államkincstár (továb-
biakban: MÁK) a 2008. október
31-én kelt, a támogatási szerzô-
déskötést elôkészítô levelében rög-
zítette, hogy a maradványról le kell
mondani a lehetô legrövidebb idôn
belül. A lemondó nyilatkozatot a
rendelkezésre állást követôen azon-
nal meg kell küldeni a MÁK-nak. A
maradvány ez idô szerint a KMRFT
által megítélt támogatás és a
szerzôdések alapján figyelembe
vehetô támogatás összegének kü-
lönbözete. 

A közbeszerzési eljárás alapján
létrejött kivitelezési szerzôdések
azonban tartalmaznak nem támo-
gatható tevékenységeket is (pl. sze-
gély építés, vízelvezetô folyóka léte-
sítése). A teljes kivitelezési költség a
Bp. XXIII., Vecsés út, Grassalkovich
szervízút – Felsô-Duna sor közötti
szakasz útfelújítási munkáira
21.119.405 Ft, a Templom u. –
Grassalkovich szervízút közötti sza-
kasz munkáira pedig 13.576.403 Ft.

A nem támogatható tevékeny-
ségek megvalósítása a saját forrás
terhére történik a 366/2008.
(VII.8.) Ök. sz. és a 367/2008.
(VII.8.) Ök. sz. határozatok szerint.
A decentralizált támogatási marad-
ványról történô lemondásról hoztak
határozatot a képviselôk.

� A képviselô-testület I./1 a 2008.
évben – hivatkozva a közterületek-
és városrésznevek megállapításá-
ról, valamint azok jelölésérôl szóló
többször módosított 9/1989.
(1990. I. 31.) Fôv. Tan. rendelet
17. § (4) bekezdésére – az alábbi
közterületeteket nevezi el. 

KKöözztteerrüülleett hheellyyrraajjzzii sszzáámmaa ééss
nneevvee:: (196193/23) hrsz.: Tô utca
(196193/37) hrsz. Középkert utca
(196193/50) hrsz. Levél utca
� 2007. május 2-i Városfejlesztési
és Kommunális Bizottsági ülésen a
Bizottság 31/2007.(V.2.) számú
határozatával úgy döntött, hogy
elkészítteti a Budapest XXIII. kerület,
Soroksár M0 autóút – Gyáli patak
2. ága – 196245 hrsz.-ú út –
196239 és 196238/5 hrsz.-ú út
által határolt terület szabályozási
tervét. Budapest Fôváros Település-
szerkezeti tervének terület-felhasz-
nálás elnevezésû tervlapján a leha-
tárolt területrész „Infrastruktúra
feltételhez kötött jelenleg külterületi
fejlesztési funkcióváltó területként”
van feltüntetve, egy közel 120 hek-
táros, összefüggô nagyobb terület
részét képezve.

A szabályozási terv a tulajdo-
nosok finanszírozásából elkészült,
az épített környezet alakításáról és
védelmérôl szóló 1997. évi LXXVIII.
tv. (továbbiakban: Étv) 9. § szerinti
véleményezési eljárást az önkor-
mányzat elindította, azonban a terv
véleményeztetésére nem került sor,
mivel a Fôvárosi Önkormányzattal
folytatott elôzetes egyeztetések
során nem sikerült tisztázni, hogy a
terület övezeti átsorolásához milyen
egyéb fejlesztési feltételeket kell tel-
jesíteni.

A terület fejlesztéséhez teljes
közmûellátottságot kell biztosítani,
azonban az egyéb infrastruktúrális
fejlesztések pontosításához, üte-
mezhetôségéhez az összefüggô
nagyobb területnek egy átfogóbb
vizsgálata szükséges.

A képviselô-testület úgy döntött,
hogy elfogadja a Soroksári elkerülô
út menti fejlesztési terület terület-
hasznosítási, keretövezet-módosí-
tási hatástanulmányára, valamint
ütemenként elkészítendô kerületi
szabályozási terveire vonatkozó
tervezési programot.
� A kerületi általános iskolákban
2004. október 1-jétôl 1000 tanuló
számára naponta 2 dl tejet vagy ka-
kaót és 1 db kiflit biztosít az önkor-
mányzat. A jelenlegi szerzôdés a
SOLE-MIZO Zrt-vel és a T & T Kft-vel
2008. december 31-ig érvényes. Az
iskolatej és kakaó szállítására a
közbeszerzési törvény változása

miatt ez idáig nem ismert, hogy
szükséges-e közbeszerzést kiírni,
amennyiben igen, annak eredménye
csak a 2009-es év elején várható.

A kifli beszerzéséhez három ár-
ajánlatot kértek a szállítóktól. Csak
egy árajánlat érkezett a jelenleg is
szállító T & T Kft-tôl. Miután az in-
tézmények az elôzô években is elé-
gedettek voltak a T & T Kft-vel, velük
kívánják szerzôdést kötni a követ-
kezô évben is.

Mivel az önkormányzat a 2009-
es évben is biztosítani kívánja az
iskolatejet, kakaót és kiflit a tanulók
számára, annak összege elôzetes
számítások alapján 14.335 e Ft
ÁFA-val együtt (iskolatej, kakaó
esetében 10.860 e Ft, a kifli eseté-
ben 3.475 e Ft), melyre kötelezett-
séget kellett vállalni a 2009. évi
költségvetés terhére. 
� Beszámolót fogadtak el a kép-
viselôk a közhasznú és közcélú fog-
lalkoztatás 2008. évi mûködésérôl.
A képviselô-testület 560/2007. (XII.
4.) Ök. sz. határozata rögzítette a
2008. évi közfoglalkoztatás kere-
teit. Ez szerint az önkormányzat 45
fô közhasznú és 20 fô közcélú,
összesen 65 fô támogatatott státuszt
biztosított a kerületi munkanélküliek
foglalkoztatására. Az ehhez szük-
séges önrész fedezésére
48.900.000 Ft mértékben kötele-
zettséget vállalt a 2008. évi költ-
ségvetés terhére. A tervezett státusz
keret 10 fôvel kevesebb az elôzô év
kereténél. A ténylegesen támogatott
közhasznú foglalkoztatási kereteket
a munkaügyi központ támogatási
képessége korlátozza. A közcélú
foglalkoztatás támogatási kerete
2008-ra 18.756.799 Ft, mely át-
lagosan 17 státusz fedezetét bizto-
sítja mintegy 90 %-ban.

Legfontosabb feladat továbbra is
a rendszeres szociális segélyben
részesülôk munkába állítása.
Amennyiben a segélyezett nem vál-
lalja el a felajánlott munkalehe-
tôséget, együttmûködést nem vál-
lalónak minôsül, kizárja magát a
támogatásból. Amennyiben leg-
alább 200 napot dolgozik, átme-
neti jogosultságot szerez a munkaü-
gyi központ álláskeresési segélyére.
Aki álláskeresési járadékra jogo-
sult, az közhasznú foglalkoztatásba
nem jöhet, csak azután, ha az
álláskeresési járadékra való jogo-
sultságát kimerítette. Közcélú fog-
lalkoztatás keretében az a személy
foglalkoztatható, aki rendszeres
szociális segélyben részesül, vagy
ezen támogatásra való jogosultsági
feltételeknek megfelel. A foglalkoz-
tatási szempontok egyeztetése a
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AA nnaappiirreennddeekk mmeeggttáárrggyyaalláássaa uuttáánn
aazz aalláábbbbiiaakk hhaannggzzoottttaakk eell:: 

Érdeklôdtek az iránt, hogy a
Vágóhíd utca és Alsó-határút sar-
kánál milyen munkálatok folynak. A
válaszból kiderült, hogy az ingatlan
magántulajdonban van, de utána
fog a hivatal érdeklôdni, hogy mi
történik a telken. 

Újtelepen az Alsó-határúttól kez-
dôdôen az Elektromos Mûvek mun-
katársai kábeleket fektetnek. A la-
kosok az iránt érdeklôdnek, hogy a
járda mikor lesz helyreállítva, mert
a rossz idô beálltával ebben az
állapotban nem tudják sikosság
mentessé tenni az ingatlanjaik elôtti
területeket. A Mûszaki Osztálytól
azt a választ kapták, hogy az ELMÛ
szakaszosan végzi a kábelfektetést
és helyreállítási kötelezettsége van. 

Tájékoztatást kaptak arról a
képviselôk, hogy a Klébl Márton
Közalapítvány nem tudott támoga-
tást adni a felsôoktatási intézmé-
nyekben tanuló diákoknak, mert
olyan sok kérelem jött, hogy nem
volt elég a keret. Ezért kérték, hogy
200.000 forinttal emeljék meg a
közalapítványon keresztül adható
keretet a költségvetés általános tar-
talékának terhére. 

Ismét szóba került a KÖZGÉP
Zrt. zajterhelése. A környék lakói
hathatós közbenjárást várnak az
önkormányzattól az éjszakai és

hétvégi munkálatok beszüntetése
érdekében. 

A Molnár-szigeten a kátyúk fel-
számolását kérik a lakók, mert a
gödrök esôs idôben már oly mér-
tékben telítôdnek a csapadékkal,
hogy járhatatlanná teszik az utakat,
az autók felfröcskölik, illetve az
ingatlanokba fröcskölik a vizet.
Szintén a Molnár-szigettel kapcso-
latban merült fel, hogy járjon köz-
ben az önkormányzat a Fôvárosi
fôépítésznél annak érdekében,
hogy a kiszabályozhatóság érdeké-
ben csökkentsék az elôírás szerinti
14 m-es utcaszakaszt 12 m-re. 

Szintén elhangzott, hogy délután
6 óra körül megtámadtak Sorok-
sáron egy hölgyet, leütötték és el-
vették a táskáját. Felhívták a la-
kosok figyelmét, hogy az utcákon
is, különösen sötétben és kiesôbb
helyeken óvatosan járjanak, és le-
hetôség szerint oldják meg, hogy ne
egyedül legyenek az ilyen esetek
elkerülése érdekében. Természe-
tesen a rendôrségtôl is fokozott fi-
gyelmet kérnek a sötétedéstôl az
utcákon.

Elhangzott még, hogy a Fôváros
Dobó utcával kapcsolatban adott
válasza elfogadhatatlan. Nagyon
balesetveszélyes ott a közlekedés,
ezért az önkormányzat javaslatai-
nak ismételt kivizsgálását kérték.

Szociális és Családvédelmi Osz-
tállyal, az elvégzendô kommunális
munkák egyeztetése a Mûszaki
Osztállyal történik.

AA kköözzhhaasszznnúú ééss kköözzccééllúú ffooggllaall--
kkoozzttaattááss 22000099.. éévvii llééttsszzáámm ééss kköölltt--
ssééggtteerrvvee Soroksár önkormányzatá-
nak közfoglalkoztatása a kerület-
ben dolgozni akaró munkanélküliek
számát figyelembe véve 70-80
fôvel optimális. E létszámot a ke-
rületi intézmények is örömmel tud-
nák foglalkoztatni. A tervezés során
nem számítanak a minimálbér és
járulék fizetési költségek növeke-
désére, errôl még a tárgyalások
igen képlékeny állapotban vannak.

A 2009. évi közfoglalkoztatási
keretek tervezésekor az „Út a mun-
kához” programhoz kapcsolódó
egyes szociális és foglalkoztatási
tárgyú törvények módosításának
döntés hozatala alatt vannak. A
törvénymódosítás a tartós munka-
nélküliek szociális támogatási rend-
szerének átalakítását tartalmazza.
A tervezett közfoglalkoztatási kon-
strukció szerint 2009-ben megszûn-
ne a közhasznú foglalkoztatás és
csak aktív korú segélyre jogosult
munkanélküliek számára biztosí-
tanának közcélú foglalkoztatást az
önkormányzatok. Ez megakadá-
lyozza a nem tartósan munkanél-
küliek, a még nem „szegények” fel-
vételét. Azaz erôsen csökkenteni
fogja a Polgármesteri Hivatalba és
az intézményekbe felvehetô kép-
zettebb munkaerô bevonását.

A fenti bizonytalanság miatt há-
rom alternatívát dolgoztak ki:

Összefoglalva:
Soroksár Önkormányzata 2009.

évben, a törvény módosítás függ-
vényében foglalkoztat 

a) változatlan 65 státuszon, 7 %-
kal magasabb 52.050 eFt önrész
igény mellett,

b) vagy 80 státuszon tudja ter-
vezni a közfoglalkoztatását, és a
2008. évivel azonos 48.500 eFt
forrásigény mellett,

c) vagy optimális esetben 80 stá-
tuszon tervezheti a közfoglalkoz-
tatást, és elegendô a jelenlegi ön-
rész igény mintegy kétharmada,
31.270 eFt.
� Tájékoztatót hallgattak meg a
parlagfû elleni védekezés 2008. évi
tevékenységérôl. Külterületen a Fô-
városi és Pest Megyei Mezôgaz-
dasági Szakigazgatási Hivatal Nö-
vény és Talajvédelmi Igazgatósága
jár el hatóságként. A kerületben,
ebben az évben 34 ingatlant, 82 fô
ügyfelet (tulajdonos, földhasználó),
203.245 m2 területet érintôen ren-
delt el közérdekû védekezést. Az
eljárások során 185.923 m2 terü-

leten az ügyfél hajtotta végre a
védekezést, a fennmaradt 17.322
m2 területen a hatóság végeztette el
a parlagfû-mentesítést 394.947 Ft
értékben. E mellett 440.000 Ft nö-
vényvédelmi bírságot szabott ki.
BBeelltteerrüülleetteenn a – zárlati károsítók ki-
vételével – az érintett földhasználót
és termelôt a jegyzô védekezésre
kötelezheti. A védekezés elmu-
lasztása esetén közérdekû védeke-
zést rendel el. A Polgármesteri Hi-
vatal Hatósági Igazgatási Osztálya
a parlagfû fertôzés megelôzésére a
nyár elején, virágzás elôtt háztartá-
sokba kézbesített szórólapon hívta
fel a lakosság figyelmét a növény-
védelmi jogszabályok betartására
és a mulasztások következmé-
nyeire. A felhívás nem volt ered-
ménytelen. Az elôzô évekhez idô-
arányosan viszonyítva nagyobb
mértékû az önkéntes jogkövetés, s
csökkent a bejelentések száma.
Mindezek mellett még sokan mu-
lasztanak, nem tartják be az elôírá-
sokat. Bejelentésre és hivatalból
indult növényvédelmi eljárás során
ez évben 13 ingatlant, (Külsô Vö-
rösmarty u., Szent László u., Vízi-
sport u., Apostolhegy, Orbánhegyi
dûlô, Ócsai út) 30 fô ügyfelet,
59.813 m2 területet érintôen rendelt
el az önkormányzat közérdekû
védekezést. Az eljárások során
43.732 m2 területen az ügyfél haj-
totta végre a védekezést, a fenn-
maradt 16.081 m2 területen az
önkormányzat végeztette el a par-
lagfû-mentesítést 189.761 Ft érték-
ben. Emellett a jogszabályok meg-
változásáig 420.000 Ft növényvé-
delmi bírságot szabott ki.

A képviselô-testület a belterületi
közterületek, és nem hasznosítható
külterületi önkormányzati tulajdonú
ingatlanok kaszálására, parlagfû-
mentesítésére, valamint a hatósági
védekezésre a 2008. évre 13.800
eFt-ot biztosított. A feladatok ellá-
tásához további 5.160 eFt átcso-
portosítása vált szükségessé. Az ön-
kormányzati területek parlagfû-
mentesítése folyamatosan megtör-
tént. A vegetációs szezon során a
parlagfû-mentesítési munkálatok
szervezését, és a biztosított pénz-
eszközök felhasználásával végre-
hajtását úgy teljesítették, hogy az
önkormányzatot a növényvédelmi
hatóságok ebben az évben sem
marasztalták el, nem büntették
meg.
� Tájékoztatót hallgattak meg a
Polgári Védelem XXIII. kerületi ki-
rendeltségének 2008. évi munkájá-
ról.



2008. DECEMBER 19. 6

Tisztelt Polgármester Úr! Ön min-
den év elején tájékoztatja Soroksár
lakosságát a költségvetési rendelet
elfogadása után arról, hogy minek
a megvalósulását tervezik az adott
évben. Az tárgyi év utolsó Sorok-
sári Hírlapjában pedig ismerteti, mi
teljesült. Milyen mérleg vonható
meg az önkormányzat mûködésé-
vel kapcsolatban a 2008-as év te-
kintetében?

Az valószínûleg senkit nem lep
meg, hogy az önkormányzatok mû-
ködése egyre nehezebb. A közpon-
ti források egyre szûkösebbek, a
feladatok egyre nônek. Egyre több
önkormányzat adósodik el, ráadá-
sul úgy, hogy a mûködés kerül ve-
szélybe. A közüzemi díjak emel-
kedése rátevôdik az önkormányza-
tok által mûködtetett intézmények
fenntartására. Az önkormányzati
költségvetésbôl történnek az intéz-
ményekben és a hivatalban dolgo-
zók béreinek (járulékokkal terhel-
ten) kifizetései. Ma már az is ered-
ménynek számít ilyen feltételek mel-
lett, hogy fenntartható a mûködés.
A lakosok helyzete is egyre nehe-
zebb, így a szociális juttatások is
egyre erôteljesebben veszik igény-
be a költségvetési forrásokat.

A Szociális és Családvédelmi
Osztályon ellátandó feladatokat
alapvetôen a Szociális törvény és a
Gyermekvédelmi törvény határozza
meg. E jogszabályok  felhatalma-
zása alapján alkotott önkormány-
zati rendeletekben határozta meg a
képviselô-testület az általa nyújtott
szociális és gyermekvédelmi támo-
gatásokat azok jogosultsági fel-
tételeit.

Az önkormányzat költségveté-
sében jóváhagyott elôirányzat ter-
hére a hatályos jogszabályok alap-
ján állapítjuk meg a támogatá-
sokat. Az esélyegyenlôség biz-
tosítására törekszünk. Betegség,
munkanélküliség, haláleset, ala-
csony jövedelem és még egyéb
számtalan körülmény miatt kerülhet
valaki olyan helyzetbe, hogy anya-
gi segítségre szorul.

Szociális rászorultságtól függô
pénzbeli és természetbeni ellátások:
iiddôôsskkoorrúúaakk jjáárraaddéékkaa,, rreennddsszzeerreess
sszzoocciiáálliiss sseeggééllyy,, llaakkáássffeennnnttaarrttáássii
ttáámmooggaattááss,, ááppoolláássii ddííjj,, ááttmmeenneettii ssee--
ggééllyy,, ggyyóóggyysszzeerrsseeggééllyy,, tteemmeettééssii
sseeggééllyy,, kköözzggyyóóggyyeellllááttááss,, kkaarrááccssoo--
nnyyii éélleellmmiisszzeerrccssoommaagg,, aaddóóssssáágg--
ccssöökkkkeennttééssii ttáámmooggaattááss..

AA sszzeemmééllyyeess ggoonnddoosskkooddáásstt nnyyúújj--
ttóó  sszzoocciiáálliiss eellllááttáássookkaatt –– ééttkkeezztteettééss,,
hháázzii sseeggííttssééggnnyyúújjttááss,, jjeellzzôôrreennddsszzee--
rreess hháázzii sseeggííttssééggnnyyúújjttááss,, kköözzöössssééggii
ppsszziicchhiiááttrriiaaii eellllááttááss,, nnaappppaallii eellllááttááss
aazz iiddôôsseekk kklluubbjjáábbaann,, ááttmmeenneettii eellhhee--
llyyeezzééss bbiizzttoossííttáássaa aazz iiddôôsskkoorrúúaakk
ggoonnddoozzóóhháázzáábbaann – a Gondozó
Szolgálat útján biztosítjuk.

A gyermekek védelmét pénzbeli,
természetbeni és személyes gon-
doskodást nyújtó gyermekjóléti
alapellátások illetve gyermekvédel-
mi szakellátások valamint a tör-
vényben meghatározott hatósági
intézkedések biztosítják. Kerüle-
tünkben rendszeres gyermekvédel-
mi kedvezményt, rendkívüli gyer-
mekvédelmi támogatást, beisko-
lázási segélyt, helyi gyermekneve-
lési támogatást és a gyermekét-
keztetés normatív és szociális célú
támogatását biztosítjuk a jogosul-
taknak. Külön szeretném kiemelni a
hheellyyii ggyyeerrmmeekknneevveellééssii támogatást
amelyet a tartósan beteg gyermeket
nevelô családok részére biztosítunk.
A gyermekintézményekben  (böl-
csôde, óvoda, iskola)  a ggyyeerrmmeekkéétt--
kkeezztteettééssii ttéérrííttééssii ddííjj mmeeggffiizzeettééssééhheezz
valamennyi rászoruló gyermek
részére olyan mértékû sszzoocciiáálliiss
kkeeddvveezzmméénnyytt biztosítunk, hogy az
étkezést mindenki igénybe tudja
venni. Azoknak a gyerekeknek,
akik más kerületben járnak óvodá-
ba, iskolába ezt a támogatás  átu-
taljuk abba  az intézménybe, ahol
étkeznek. Az nem fordulhat elô,
hogy az intézményi étkezést azért
nem veszi igénybe a tanuló, mert a
szülei nem tudják a térítési díjat
kifizetni. Nyújtunk támogatást  nyá-
ri táborozáshoz, erdei iskola és
egyéb iskolai tanulmányi kirándulá-
sokra is.

AA nnyyiillvváánnttaarrttáássaaiinnkk sszzeerriinntt  mmiinntt--
eeggyy eezzeerr ccssaallááddbbaann kköözzeell 11330000
sszzeemmééllyy rréésszzeessüüll aazz iitttt ffeellssoorroolltt ttáá--
mmooggaattáássookk kköözzüüll vvaallaammeellyy ttáámmoo--
ggaattáássbbaann..  Rászorultságtól függôen
egy egy személy többféle támo-
gatást is igényelhet. Például  a köz-
gyógyellátásban részesülô személy
kaphat gyógyszersegélyt is ha a
gyógyszereit nem tudja kiváltani,
de ugyanez a család részesülhet
lakásfenntartási támogatásban,
rendszeres szociális segélyben,
rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben.  

A segélyezési kiadásokra ki-
fizetett összeg közel 226633 mmiilllliióó
ffoorriinntt volt. Az eredeti elôirányzat
102 millió Ft volt, de többféle olyan
ellátás van, amelynek a 10 %-át ter-
vezzük, mert a tényleges kifizetés
alapján a 90 %-át még normatív
támogatásként megkapjuk hozzá
(rendszeres szociális segély, nor-
matív ápolási díj, normatív lakás-
fenntartási támogatás), illetve van
olyan kifizetés is, amit teljes egé-
szében megkapunk mint normatív
támogatást, ilyen kifizetés a rend-
szeres gyermekvédelmi kedvez-
ményben részesülô gyermekek
pénzbeli támogatása, vagy a vizit-
díj visszatérítés, otthonteremtési tá-
mogatás, közlekedési támogatás.
A családsegítô és gyermekjóléti

Mi történt 2008-ban? szolgálat feladat ellátására az
önkormányzat határozatlan idôre
szóló ellátási szerzôdést kötött a
MMaaggyyaarr ÖÖkkuummeenniikkuuss SSeeggééllyysszzeerrvvee--
zzeetttteell.. A segélyszervezet különbözô
adományokat is juttat a rászorulók-
nak, legutóbb az EU élelmiszer-
segély program keretében 1600
személy kaphatott élelmiszercso-
magot. AA BBaappttiissttaa SSzzeerreetteettsszzoollggáállaatt
iiss ttööbbbb íízzbbeenn jjuuttttaattootttt éélleellmmiisszzeerrccssoo--
mmaaggoott aazz öönnkkoorrmmáánnyyzzaatthhoozz.. A
hivatalban dolgozó kollegák fárad-
ságot és idôt nem kímélve szervez-
ték meg ezek csomagolását és a
rászorulók kiértesítését, a csoma-
gok átadását, az elszámolást az
adományozók felé.

Az aktív korú tartósan munkanél-
küliek foglalkoztatásának elôsegí-
tése érdekében az önkormányzat
közhasznú és közcélú foglalkoz-
tatást szervez. Ebben az évben ha-
vonta átlagosan 6655 ffô kköözffoogglall-
kkoozzttaattáássáárraa  vvoolltt lleehheettôôsséégg..

Az önkormányzat feladata  az
egészségügyi alapellátás  biztosítá-
sa, e feladat ellátását a Szociális és
Egészségügyi Intézmény útján szer-
vezi meg. Ebben az évben EEggészz-
ségügyi ééss SSzociáliiss IIntézzményybeenn
erre 332200 mmiilllliióó ffoorriinnttoott kkööllttööttttüünnkk.

Ide tartozik a Bölcsôde és a
Gondozó Szolgálat (étkeztetés,
házi segítségnyújtás, jelzôrendsze-
res házi segítségnyújtás, nappali
ellátás az idôsek klubjában, közös-
ségi pszichiátriai ellátás, idôsko-
rúak átmeneti elhelyezése az idôs-
korúak gondozóházában).

A lakossági igények magasabb
szintû kiszolgálása érdekében
egyes egészséégüggyyi sszzakeellátásii
feladatok ááttvvéteelléérrôôll ddöönntööttt aa kképp-
viseelô-testület.. A Fôvárosi Önkor-
mányzattal és a Jahn Ferenc Dél-
pesti Kórházzal  folytatott tárgyalá-
sok eredményeként 2009. február
1-tôl  a Soroksári Rendelôintézet-
ben a következô szakellátási fel-
adatok mûködtetését tervezzük:
reumatológia heti 30 óra, fizikote-
rápia- gyógytorna heti 90 óra, nô-
gyógyászati szakrendelés heti 30
óra, tüdôgyógyászat heti 10 óra,
szemészeti szakrendelés heti 15
óra. 

A csökkent munkaképességû
személyek rehabilitációs foglalkoz-
tatását teszi lehetôvé a Sorrokkssárii
Szocciáliis FFogglaalkoztattóó NNonnpproffiitt
Kft, itt szervezzük a tartós munka-
nélküliek részére a  közhasznú és
közcélú foglalkoztatást.

A szociális ágazat ilyen magas
szintû mûködtetése mellett volt-e
lehetôség más területek fejlesz-
tésére, beruházásokra?

Mélyépítési beruházások terén
két lényeges területen sikerült 2008.
évben elôrelépnünk. Megépítettük a
Molnár –– sszigeeti vvízcsôhháálóózaatot
közel 90 mmillliió FFtt ráfordítással,
amelynek eredményeként az üdülô-
övezet vezetékes ivóvízhez jutott.

Kiemelt jelentôségû magasépítési
beruházás indult el ôôsssszzeell ÚÚjjtteellee--
ppeenn,, hhoozzzzáákkeezzddttüünnkk aa sszzaabbvváánnyyooss
kkéézziillaabbddaappáállyyaa mméérreettûû kküüzzddôôtteerrûû
KKuullttuurráálliiss,, SSzzaabbaaddiiddôô ééss SSppoorrttcceenntt--
rruumm ééppííttééssééhheezz.. AA 884400 mmiilllliióó FFtt
éérrttéékkûû bbeerruuhháázzááss 22000099.. ôôsszzéérree
kkéésszzüüll eell..

Az intézményhálózat felújításá-
ban is jelentôs erôfeszítéseket tet-
tünk. Mérföldkô az óvoda felújítási
programban a CCssiillllaagg uuttccaaii óóvvooddaa
tteelljjeess ffeellúújjííttáássaa. Itt a megüresedett
szolgálati lakást is óvodai funkcióra
alakítottuk át. Mára elértük, hogy
valamennyi óvodánkat felújítottuk,
a legtöbb helyen kicseréltük a
nyílászárókat, a funkcióhoz jobban
igazodó belsô elrendezést alakítot-
tunk ki, részlegesen vagy teljesen
kicseréltük a bútorokat. 

Folytattuk a MMiikksszzáátthh KKáállmmáánn
Állttaalánnos IIsskollaa ffellújjííttáássáátt. Az idei
évben áthelyeztük a tanárit, funk-
cióban használhatóbban alakítottuk
ki az irodákat, felújítottuk az I. eme-
leti tantermeket, kicseréltük a bútor-
zatot. Átépítettük az alagsori mos-
dó egységet.

A FFekkeettee IIssttvvánn ÁÁllttaalláánnooss IIsskkoo--
láábaann a Tartsay utcai épületszárny-
ban kkoorrsszzeerrûû kköönnyyvvttáárraatt ééss kköönnyyvv--
ttáárrii oollvvaassóótt alakítottunk ki. Régi
hiányt pótoltunk a rendkívül korsze-
rû számítástechnika tanterem
kialakításával.

Folytattuk a Táncsics Mihály
utcai Eggéésszzssééggüügyyii IInnttéézzmméénnyy
ffeellúújjííttáássáátt. A tüdôgondozó elköl-
tözését követôen alakítottunk ki ren-
delôket az I. emeleten.

A sspoorrttttelleeppeenn ááttééppíítteettttüükk a sok
helyen sérült, balesetveszélyes HHaa--
raasztti úúttii kkerrííttééstt.

Sok kisebb, mégis jelentôs felújí-
tási munkát végeztünk. KKiiccssee--
rrééllttüükk aa TTöörröökk FFllóórriiss ÁÁllttaalláánnooss IIsskkoollaa
egyik számítástechnika termének
szzáámííttóógéppeeiitt. Ugyanitt a teljes
bútorcsere programot fejeztük be.
A SSzzittááss ééss BBéékke uuttccaaii óóvvooddáákkbbaann
udvvaarii ttéérbburkkoolaatoott építettünk. A
NNaappssuuggáárr óóvvooddáábbaann a régi kézi
mozgatású étellift helyére új, kor-
szerû, a mai szigorú elôírásoknak
megfelelô, gééppi mmûkkööddtteettééssûû lliifftteett
telepítettünk. AAzz iinnttéézzmméénnyyhháállóózzaatt
feelúújíítássáára mmiinntteggyy 223355 mmiilllliióó FFtt--oott
foorrddíttoottttuunk.

A jelenlegi szûkös anyagi
lehetôségek mellett egyre fontosabb
a pályázatokon való eredményes
részvétel. Sikerült-e az önkor-
mányzatnak ezen a téren ered-
ményeket elérni?

A Polgármesteri Hivatal Mûszaki
osztálya a képviselô-testület dönté-
sének megfelelôen 2007. július hó-
napban pályázatot nyújtott be az
EUURROO-VELOO® nnemmzzeettkköözzii kkeerréékk--
páárrúútt ssorrookkssárri nnyoommvvoonnaall (Meder
utca – XX. és XXIII. kerületi közigaz-
gatási határ közötti szakasz) építé-
sének támogatására.

A GKM 2007. november hónap-
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ban érkezett értesítése szerint az
igényelt támogatást az önkormány-
zat elnyerte. A saját forrással
eeggyyüütttteess tteelljjeess kkiivviitteelleezzééssii kkööllttsséégg
114411..771155..000000 FFtt volt, melybôl a tá-
mogatás összege: 45.258. 000 Ft.
A kivitelezô kiválasztása a Köz-
beszerzési és Beruházási Csoport
által lefolytatott közbeszerzési el-
járás alapján történt. 

Ebben az évben kiépült a meg-
pályázott kerékpárút, melynek
eredményeként a Meder utcától a
XX. és XXIII. kerület határáig biz-
tosított lett a kerékpáros forgalom
számára a közlekedés.

A beruházás keretében új
kerékpárút létesült a Felsô Duna so-
ron, a Szigetdûlô középsô útján,
Meddôhányó utcán és a Vizisport
utcában. Épült összesen 3219,0 m
hosszú (2,5 – 3,0 m széles) új ke-
rékpárút és a meglévô burkolaton
1252,0 m hosszon – az összekötô
szakaszokon – forgalomtechnikai
eszközökkel került kijelölésre a
kerékpározható útvonal. Ezen be-
ruházással egyidejûleg kiépült a
Vizisport utcai gyalogjárda és ke-
rékpárúthoz csatlakozóan 2,0 m
széles útpálya. A gépjármûforga-
lomra a Vizisport utcában 4,5 m
széles, burkolat áll rendelkezésre.

A Polgármesteri Hivatal rendel-
kezik az EURO-VELO® nemzetközi
kerékpárút Horgászparti szakaszá-
nak kiviteli tervével és építési
engedélyével is. Ez a szakasz azon-

ban csak a Fôváros beruházásában
megvalósuló szennyvízcsatorna
építést követôen készülhet el.

A Polgármesteri Hivatal Mûszaki
Osztálya 2008. augusztus hónap-
ban pályázatot nyújtott be a Közép-
magyarországi Regionális Fejlesz-
tési Tanácshoz (KMRFT) a BBpp.. XXXXIIIIII..
kkeerr.. VVeeccssééss úútt (Templom utca–Gras-
salkovich szervizút és Grassalko-
vich szervizút – Felsô Duna sor kö-
zötti szakasz) bbuurrkkoollaatt--ffeellúújjííttáássáánnaakk
ttáámmooggaattáássáárraa.

A KMFRT 2008. október hónap-
ban értesítette az önkormányzatot
arról, hogy az aszfalt burkolat-
felújítási munkákhoz aa ppáállyyáázzaatt
rréévvéénn 1122..003300..000000 FFtt öösssszzeeggûû ttáámmoo--
ggaattáássbbaann rréésszzeessüülltt.

A kivitelezô kiválasztása közbe-
szerzési eljárás alapján történt. AA
tteelljjeess kkiivviitteelleezzééssii kkööllttsséégg 3344..669966..000000
FFtt.. Az útfelújítás keretében a meg-
lévô aszfaltburkolat részleges vas-
tagságban történô lemarásán és tel-
jes aszfalt szônyegezésén kívül új
szegélyek épülnek. A Vecsés út
Templom utca – Grassalkovich szer-
vizút közötti szakaszán a csapa-
dékvíz elvezetésére új beton folyóka
létesül. AA ffeellúújjííttááss kkeerreettéébbeenn 22772200
mm22 aasszzffaallttbbuurrkkoollaatt ffeellúújjííttáássaa ttöörrttéénniikk
mmeegg.. AA bbeeffeejjeezzééssii hhaattáárriiddôô 22000099..
jjúúlliiuuss 3311..

Fontos, hogy amíg a BKV jára-
tokat szüntetett meg, addig mi to-
vábbra is biztosítottuk a lakosság
számára az ingyenes Soroksár Buszt.

Soroksár Önkormányzata min-
dig nagy figyelmet fordított a kö-
zösségi élet támogatására. Volt-e
erre lehetôség ebben az évben?

Ebben az évben is pályázati
úton ttáámmooggaattttuukk cciivviill sszzeerrvveezzeetteeiinnkk
ccééllkkiittûûzzéésseeiitt.. 55 mmiilllliióó ffoorriinnttoott oosszzttoott--
ttuunnkk sszzéétt ilyen formán közöttük.
Civil szervezeteink egy évben egy-
szer ingyenesen igényelhetik a Tán-
csics Mihály Mûvelôdési Ház nagy-
termét rendezvényeikre. De támo-
gattuk változatlanul az iskoláink
nemzetközi kapcsolattartásait is,
2008-ban is megrendeztük a Hôsök
terén a ttéérrzzeenneeii eellôôaaddáássookkaatt,, aa
MMaajjáálliisstt,, aa SSoorrookkssáárrii NNaappookkaatt..
Ezek olyan rendezvények, melyen a
legszélesebb programkínálatot biz-
tosítjuk a lakosoknak. A rendez-
vényeken ingyenesen vehet részt
mindenki. MMûûkkööddtteettjjüükk aa GGaallaammbbooss
JJáánnooss ZZeenneeiisskkoolláátt,, aa GGaalléérriiaa’’1133--aatt
ééss aa HHeellyyttöörrttéénneettii GGyyûûjjtteemméénnyytt..
Ezek az intézmények is ingyen láto-
gathatók. Úgy gondoljuk, ma ami-
kor a családok kultúrához, szórako-
záshoz, kikapcsolódáshoz jutásá-
nak lehetôségeit is anyagi korlátok
szabják meg, sokat tehetünk egy
közösségért, ha ezeket ingyenesen
biztosítjuk számukra.  Ezek is olyan
önként vállalt feladatok az önkor-
mányzat számára, mellyel nem sok
helyen büszkélkedhetnek. 

Mindent összegezve Ön hogy
értékelné Soroksár végéhez köze-
ledô évét?

Természetesen mindig nagyob-
bak az elvárások, mint amennyi tel-
jesíthetô. Könnyû okokat találni az
elégedetlenségre, de én mégis azt
mondom, ebben az évben is fejlôd-
hetett Soroksár. Ha a jövôbe tekin-
tek, be kell vallani, nem túl rózsásak
a kilátások. A médiában mindenhol
a világgazdasági válságról szóló
tudósítások rettentik el az embere-
ket. Sajnos már az is mindenki
számára nyilvánvaló, hogy nem
lesz következmények nélkül az ön-
kormányzatokra sem. Tehát örülök
annak, amit eddig elértünk, és örül-
ni fogok annak, ha nem lesz rosz-
szabb az elkövetkezôkben, de ez
már a jövô zenéje.

A jelenlegi válság helyzetben
sokat foglalkoznak az állami vál-
lalatok, közszférában vezetô pozí-
ciót betöltôk jutalmával. Ön tett egy
bejelentést ezzel kapcsolatban a
decemberi testületi ülésen.

Már a tavalyi évben úgy gondol-
tam, hogy a képviselô-testület által
megszavazott jutalmamat civil
szervezetek és alapítványok közt
osztom szét. Sokáig gondolkodtam,
idén mivel teszek jobbat. Úgy dön-
töttem,, eebbbbeenn aazz éévvbbeenn nneemm
vveesszzeemm ffeell aa jjuuttaallmmaammaatt. Év végére
olyan szûkös költségvetési mutatók-
kal zárunk, hogy úgy gondolom, ez
az összeg is Soroksár javát szolgál-
ja inkább. 

Köszönöm szépen a tájékoz-
tatást.                                   L. I.

Az év végéhez közeledve szeretettel kívánok mindenkinek boldog,
szeretetteljes karácsonyt és eredményekben gazdag új évet!

DDrr.. HHiilllleerr IIssttvváánn
oorrsszzáággggyyûûllééssii kkééppvviisseellôô

Tisztelt Soroksári Lakosok!

A FIDESZ-Összefogás Soroksárért Frakció ezúton is kíván áldott, békés
karácsonyi ünnepeket, valamint egészségben gazdag új évet Soroksár
jóakaratú lakosságának.

Doobbi LLáászllónnéé,, EEggreessi AAnnttaal,, KKoovváács AAttila, 
PPrekkleernéé MMarrttoonn IIlloonnaa,, UUnnyyii JJáános AAntal

Tisztelt Soroksári Lakosok!

Soroksár Önkormányzata Civil Frakciójának minden tagja áldott, békés
karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog új évet kíván
mindenkinek.

Atkári GGyôzôô, FFuuchs GGyuulla,, GGeiiggerr FFeerrenncc,, KKolloosi FFerenc, 
Mikó IImre, RRéétii BBéla GGábboorr, SSeerreess BBééllaa,, SSzzriimmáácz FFerenc

Kedves Soroksári Lakosok!

Ezúton mondunk köszönetet SSzunnaa IImrrénnéé soroksári lakosnak, aki
ingyen bocsátotta rendelkezésre a Soroksár Hôsök terén felállított gyönyörû
„Mindenki Karácsonyfája”-t.

SSorookksáárr ÖÖnnkkoorrmmányzata

Köszönetnyilvánítás

Az MSZP-SZDSZ Frakció tagjai ezúton kívánnak boldog karácsonyt és
eredményekben gazdag új évet minden soroksári lakosnak.

KKiivváággóó IIvváánnnnéé,, KKiissss JJeennôô,, MMeezzeeii JJóózzsseeff,, 
Sommooggyii LLáászzllóó,, TTüüsskkééss JJóózzsseeffnnéé

Tisztelt Soroksári Lakosok!

Áldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag új esztendôt kíván
Soroksár minden polgárának 

AA FFIIDDEESSZZ MMaaggyyaarr PPoollggáárrii PPáárrtt SSoorrookkssáárrii AAllaappsszzeerrvveezzeettee
OOrrbáánn GGyyöönnggyyii

eellnnöökk

Kedves Soroksári Lakosok!

Szeretettel kívánok mindenkinek nagyon boldog karácsonyt és ered-
ményekben gazdag új évet a Polgármesterik Hivatal dolgozói nevében.

DDrr.. HHoommoonnnnaaii IIllddiikkóó
jjeeggyyzzôô

Tisztelt Soroksári Lakosok!
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ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓK

A MMaaggyyaarr ÖÖkkuummeenniikkuuss SSeeggééllyysszzeerr--
vveezzeett – EU élelmiszersegély prog-
ram keretében – Soroksári hátrá-
nyos helyzetû családok  számára
jelentôs mennyiségû élelmiszer-
adományt biztosított. A 11200 kg
liszt, 3584 kg tészta és 3200 kg
keksz 1600 db csomag ( 7 kg liszt,
2 kg tészta, 2 kg keksz) összeál-
lítását tette lehetôvé. Az élelmiszer
átvételére jogosultak listáját a Szo-
ciális és Családvédelmi Osztály és
a Családsegítô és Gyermekjóléti
szolgálat munkatársai állították
össze. Ôk közremûködtek az 11660000
éélleellmmiisszzeerrccssoommaagg összeállításá-
ban, kiosztásában. A jogosultakat
írásban értesítették arról, hogy
2008. december 2-án, 3.-án és 4.-
én a Családsegítô Szolgálatnál
ezen értesítés ellenében átvehetik
az élelmiszercsomagot.  Az élelmi-
szer kiosztását a Kiosztási Adat-
lapon kellett rögzíteni, az átvételt
aláírással igazolni.

KKöösszzöönnjjüükk aa PPrraannggll HH.. KKfftt..--nneekk,,
hhooggyy ttaarrggoonnccáátt bbiizzttoossííttootttt a 14 rak-
lap liszt, 4 raklap tészta, és 10 rak-
lap keksz kamionról történô lepa-
kolásában. KKöösszzöönnjjüükk aa KKöözzhhaasszz--
nnúú FFooggllaallkkoozzttaattáássii CCssooppoorrtt mmuunnkkaa--
ttáárrssaaiinnaakk is a segítséget amelyet az
élelmiszerek raktárban történô elhe-
lyezéséhez nyújtottak.

Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzata 2006-
ban kötött együttmûködési megálla-
podást a BBaappttiissttaa SSzzeerreetteettsszzoollggáállaatt
AAllaappííttvváánnnnyyaall arra a célra, hogy az
Európai Uniós segélykeretbôl a szo-
ciálisan rászorulókat támogassák.

Az azóta tartó gyümölcsözô
együttmûködésnek köszönhetôen
immár ötödik alkalommal kapott az
önkormányzat nagy értékû élelmi-
szeradományt. December 9-10-11-
én 11660000 llaakkooss kkaappootttt több kilónyi
liszetet, diabetikus nápolyit, egy
karton 2,8%-os tejet és instant
kakaóport.

A kereskedelmi forgalomba nem
vásárolható tartós élelmiszereket

minden esetben a BBaappttiissttaa SSzzeerree--
tteettsszzoollggáállaatt biztosította az önkor-
mányzat részére, ám az élelmisze-
rek szállítását követôen az önkor-
mányzat feladata ezek tárolása,
porciózása, és a rászorulók kiér-
tesítése, a kiosztás megszervezése.
A 2008. évi elsô osztást alapul
véve, az egyes csomagok kereske-
delmi értéke elérte a 8-10.000
forintot, míg a decemberi osztás
esetén több mint 26 tonna tartós
élelmiszerhez juthattak hozzá a
soroksári rászorulók. A Baptista
Szeretetszolgálat idei segélyosztá-
sainak együttes értéke mmeegghhaallaaddttaa
aa 2200 mmiilllliióó ffoorriinnttoott,, mmíígg aazz öönnkkoorr--
mmáánnyyzzaatt ssaajjáátt eerrôôffoorrrráássaaiinnaakk ééss
hhoozzzzááaaddootttt éérrttéékkeeiinneekk öösssszzeeggee
eennnneekk kköözzeell 1100%%--aa,, vvaaggyyiiss kkbb.. 22
mmiilllliióó ffoorriinntt..

HHaaggyyoommáánnyy aazz öönnkkoorrmmáánnyy--
zzaattuunnkknnááll,, hogy a karácsonyi ün-
nepek elôtt a hátrányos helyzetű
családok – természetbeni szociális
ellátásként – kkaarrááccssonyyi éélelmiszerr-
ccsommaaggoott kkaappnaakk.. Az igényeket
november 1-tôl december 8-ig
lehetett írásban benyújtani a Szo-
ciális és Családvédelmi Osztályra.
Az igényjogosultakat meghívjuk a
karácsonyi ünnepségünkre, és ott
vehetik át az élelmiszercsomagot.
Azok az idôs személyek, akik az
ünnepségre nem tudnak eljönni,
házhozszállítást igényelhetnek. Az
ünnepségeket a Táncsics Mihály
Művelôdési Házban és a Török
Flóris Általános Iskolában rendez-
zük. A sszzoocciiáálliiss áággaazzat kköltség-
vvettéésséébbenn 55 mmiillllióó ffoorrinntot hhagyott
jjóóvváá aa kkaarrááccssoonnyyii éélleellmmiisszzeerrccssoommaa--
ggok bbeeszzeerzzéésséérree aa KKéépviselô-tes-
ttüüllett.. Ezen összeg terhére 1300 db
3850 Ft/db értékű élelmiszercso-
magot készíttettünk el. Tartalma:
kristálycukor, margarin, füstölt kol-
bász, szaloncukor, mákos vagy
diós kalács, májkrém,
szárnyaskrém, kakaópor, rizs,
ananászkonzerv, darált baromfihús
konzerv, tea.

Élelmiszeradomány

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket,
hogy Soroksár képviselô-testülete
kizárólag a tavalyi évi átlag infláció
8 %-os mértékével emelte meg a
helyi adókat. 2009. január 1-jétôl
az építményadó mértéke 1083
Ft/m2-rôl 1169 Ft/m2-re emelkedik.
Telekadóban a lakóövezetek adója
változatlanul 85 Ft/m2 marad. A
többi övezetben a telekadó 240
Ft/m2-rôl 259 Ft/m2-re növekedik
jövôre.

Az egyes adómentességek tekin-
tetében szigorítást rendeltek el a
visszaélések elkerülése, az egysé-
gesebb közteherviselés érdekében.
A jelenleg hatályos adórendelet
mentesíti az építményadó alól azon
lakásokat és üdülôket, amelyeket a
magánszemély saját maga vagy
egyenes ági rokona életvitelszerûen
használ. Jövôre az életvitelszerûsé-

gen túl a lakóhely létesítésének
kötelezettsége is vizsgálatra kerül,
ha valaki mentességet kíván kérni
az adó alól.

Az építési engedélyekhez kötött
telekadó mentesség is változni fog.
Jövôre kizárólag a telek egy lakás-
sal való beépítése esetén vehetô
majd igénybe a mentesség az
építési engedély jogerôre emelke-
dését követô évtôl. Feltétel, hogy az
építkezés két évben belül elkezdôd-
jön, ellenkezô esetben az adót 
visszamenôlegesen, késedelmi
pótlékkal növelten kell megfizetni.
Az adómentesség a használatba
vételi engedély megszerzéséig tart,
de maximum az építkezés megkez-
dését követô 3 évig vehetô igénybe.

XXXXIIIIII.. kkeerr.. PPoollggáárrmmeesstteerrii HHiivvaattaall
AAddóóccssooppoorrtt

2009.01.01-tôl a Táncsisc M. u. 104-es rendelôben 5 háziorvos kolléga
megváltoztatta rendelési idôpontjait az alábbiek szerint. 

Horváth Judit dr. – Szepes Miklós dr.
Hétfô Kedd Szerda Csütörtök Péntek

páros hét páratlan hét
8-12 óráig 8-12 óráig 8-12 óráig

16-20 óráig 16-20 óráig 16-20 óráig

Jakab Erzsébet dr. – Révész Katalin dr.– Varga Ida dr. 
Hétfô Kedd Szerda Csütörtök Péntek

páros hét páratlan hét
8-12 óráig 8-12 óráig 8-12 óráig

16-20 óráig 16-20 óráig 16-20 óráig

Adóhírek

aa 22000099.. éévvii BBuurrssaa HHuunnggaarriiccaa FFeellssôôookkttaattáássii
ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii ÖÖsszzttöönnddííjj--ppáállyyáázzaattrróóll

Soroksár Önkormányzata a képviselô-testület határozata értelmében
2009. évi költségvetésében 1.000.000.-Ft-ot biztosít a kerületben lakó, rá-
szoruló felsôoktatási hallgatók támogatására. Ez azt jelenti, hogy évente
átlagban 20 tanuló két tanulmányi félévre, 10 hónapon keresztül, havi
5.000 Ft szociális ösztöndíjban részesül. Az elmúlt idôszakban az Oktatási
és Kulturális  Minisztérium ugyanennyi összeggel járult hozzá a támo-
gatáshoz, tehát a felsôoktatási hallgatók havi ösztöndíja 10.000.-Ft. A
pályázat 2009. évi fordulójára az „A” típusú pályázatra 38 fô jelentkezett,
közülük 19 részesül ösztöndíjban, a „B” típusú pályázatra 2 fô jelentkezett,
mindketten elnyerték a támogatást. A beérkezett pályázatok elbírálására
az Oktatási, Kulturális, Közmûvelôdési és Ifjúsági Bizottság 2008. novem-
ber 24-ei ülésén került sor, a pályázók levélben kaptak értesítést a bírálat
eredményérôl.

TÁJÉKOZTATÓ

Figyelem! Rendelési idô változás!

FFIIGGYYEELLEEMM!!
Változik a felnôtt orvosi területi
ügyeleti ellátás helyszíne! 2009.
01.10. 8 órától új helyen üzemel:
Budapest, XX. Ker. Köves u. 2-4., a
Jahn Ferenc Kórház területén. Pon-
tosabban a kórház Sürgôsségi Osz-
tálya mellett kerül kialakításra. Az
odajutás a kórház területén és a
rendelô maga is egyértelmûen

kitáblázásra kerül.  A Jókai utca he-
lyett ezen a helyszínen történik
majd a bejáró betegellátás.  A
kijáró ellátás telefonszáma nem vál-
tozik:  283-8763, de lesz egy új
szám is: 285-6574. 

Más változás nem lesz. Az
ellátást a Fônix Zrt. végzi továbbra
is, nem a Jahn Ferenc Dél-pesti
Kórház.   

Geiger Ferenc és dr. Kató Ernô a
Baptista Szeretetszolgálat igazgató-
ja adja át az élelmiszersegélyt
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KULTÚRA, MÛVELÔDÉS

Galéria’ 13 Soroksár Kht.
1238 Bp., Hôsök tere 13. Tel.: 287–3057

Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
januári ajánlat

DDeecceemmbbeerr 3311.. SSzziillvveesszztteerrii bbááll 

JJááttsszziikk:: aa LLuussttiiggee MMuussiikkaanntteenn
PPeezzssggôôss üüddvvöözzllééss
FFeerrggeetteeggeess aaffrriikkaaii sshhooww 
EEllôôzzeetteess rreennddeellééssrree ffüüssttöölltt,, ffôôtttt ccssüüllöökk..
BBeellééppôô:: 33770000 FFtt..

A Soroksári Férfi Népdalkör folyó
év december 7-én (vasárnap) kó-
rustalálkozót rendezett. Az ünnepi
eseményt a Táncsics Mihály Mû-
velôdési Házban tartottuk. A ren-
dezvényt a hagyományápolás
jegyében hirdettük meg.

Résztvevôk voltak: Dunaharaszti
Sváb Dalkör, Érdi Nemzetiségi Kó-
rus, Német Hagyományôrzô
Asszonykórus Szendehely, Sorok-
sári Hagyományôrzô Vegyes Dal-
kör, Tarjáni Nemzetiségi Dalkör,
Vértessomlói Német Nemzetiségi
Népdalkör, Wagenhoffer Nôi Kó-
rus- Csolnok és a  Soroksári Férfi
Népdalkör.

Az adventi hangulatot fokozta a
terem díszítése (fenyôágak, aszta-
lokon gyertyák, mécsesek) az ün-
nepi öltözékben megjelenô kórusok.
(saját formaruhájukban, vagy ahol
még van népviselet, abban dí-
szelegtek) A Magyar Himnusz,
majd a Magyarországi Németek
Himnusza után, csendben emlé-
keztünk kegyelettel egyik közelmúlt-
ban elhunyt dalostársunkra, vala-
mint mindazokra, akik dalolva
ápolták ôseink kulturális hagyo-
mányát, s azóta eltávoztak az
örökkévalóságba, közben halkan
szólt az „Ave Maria” zenéje.

Valamennyi kórus felvezetôzene
hangjaira vonult a színpadra,
legtöbbje harmonika kísérettel adta
elô igényes mûsorát, szép számmal
hallottunk a sváb hagyományokból
számunkra fennmaradt szívet -lelket
melengetô dalt.

A jó hangulatú, több mint két-
órás mûsor után, szerény uzsonna
következett, majd tompított világítás
mellett, az adventi gyertyák és mé-
csesek fényében közösen énekel-
tünk karácsonyi dalokat. A közös
éneklés után kötetlenebb program
következett: beszélgetés, valamint
mindegyik kórus lehetôséget kapott,
az asztalnál való éneklésre. Ki-ki
elôadhatott még a repertoárjából. 

Az esti órákban az elköszönô
kórusokat a házigazda Népdalkör
tagjai kikísérték, a harmonikásaink
vidám indulókat játszottak, ezzel
kívántak jó utat a kedves dalostár-
saknak. Úgy érezzük a találkozó
sikeres volt, teljesítette a kitûzött
célt. Valamennyien szép emlékeink
közé sorolhatjuk. A rendezvényt a
MAGYARORSZÁGI NEMZETI ÉS
ETNIKAI KISEBBSÉGEKÉRT KÖZ-
ALAPÍTVÁNY támogatta.

BBiieebbeerr FFeerreenncc
aa SSoorrookkssáárrii FFéérrffii NNééppddaallkköörr 

ttaaggjjaa

Még csendülnek a régi dalok

AA MMaaggyyaarr KKuullttúúrraa NNaappjjaa 
aallkkaallmmáábbóóll

TTóótthh EErrnnôô ffeessttôômmûûvvéésszz
Álom-tér-kép
címû kiállítása

2009. január 29-én, csütörtökön 18 órakor.
Megnyitja: Sturcz János mûvészettörténész

Közremûködnek:
Holl Zsuzsa színmûvész, Hegyessy Gabriella fuvolamûvész, 

Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara, Szilágyi Szabolcs fuvolamûvész,
Magyar Telekom Szimfonikus Zenekara

TTáárrllaattvveezzeettééss::
2009. február 5-én, csütörtökön 17 órakor

Tóth Ernô festômûvésszel
Háziasszony: Sasvári Ilona

Soroksári Helytörténeti Gyûjtemény

Idôszaki kiállítás:
Soroksár, régi-új emlékeink címû kiállítás megtekinthetô

2009. június 30-ig.

Állandó kiállítások:
Dél-Pest állatvilága, Életmód-és ipartörténet, Kismûhelyek

Mezôgazdasági eszközök, Sírkert

Nyitva tartás:
kedd, csütörtök 10-14 óra között elôzetes bejelentkezés alapján,

szerda, péntek 13-17 óra között
A Gyûjtemény 2008. december 16-tól 2009. január 16-ig 

téli szünet miatt zárva.

Ismét vveerrss-- ééss mmeesseeüünnnneepp a
MMaaggyyaarr KKuullttúúrraa NNaappjjáánnaakk
ttiisszztteelleettéérree !!!!!!

JJAANNUUÁÁRR 2233--ÁÁNN 1155 ÓÓRRÁÁTTÓÓLL
Jelentkezni  kizárólag magyar

szerzô mûvével személyesen, vagy
telefonon a Táncsics Mûvelôdési
Házban lehet lehetôség szerint
elôre, de akár a rendezvényt
megelôzôen is. /Tel: 286-0262 /

A fellépôk mindegyikét
ajándékkal és uzsonnával várjuk.
Az eredményhirdetés elôtt pedig
Varga Kata egyszemélyes János
vitéz feldolgozását láthatják.

A zsûri elnöke: Varga Kata  szín-
mûvésznô.

A kiemelkedô produkciókat
díjazzuk.

Felhívás!

Az idei évad egyik legmegha-
tározóbb feladata volt számomra
az NKA támogatásával létrehozott
RÓZSA MAMI címû produkció élet-
re hívása. A történet egy francia
szerzô, Eric-Emmanuel Schmitt tol-
lából származik, és egy csontve-
lôrákos kisfiú történetét mondja el
könnyed, játékos, gördülékeny
stílusban,  jól olvasható, emészthe-
tô módon. Ez a szöveg a mi interak-
tív játékunk alapja. A történet lé-
nyege , hogy ez a 10 éves kisfiú
kórházban él a rákja miatt, ahol
összebarátkozik egy nagyon idôs
hivatásos segítô nénivel, Rózsa
mamival. Amikor kiderül, hogy a
gyerek mûtétje nem sikerült és csak
napjai vannak hátra, az idôs hölgy

az egyetlen, akivel a halálról be-
szélni tud. Közösen kitalálnak egy
játékot: mostantól minden nap 10
évnek számít, így  a hátralévô 12
nap alatt Oszkár, – mert így hívják
a fiút –, 120 évnyi  történetet, egy
hosszú és tartalmas emberi életet
élhet meg. Szerelmes lesz, meg-
nôsül, kibékül a szüleivel, és végül
belenyugszik a megváltoztathatat-
lanba… és minderrôl levelekben
számol be Istennek.

Az elôadást Kapolcson, a
Mûvészetek Völgyében mutattuk be,
nemrégiben pedig az Rákliga
meghívására a Parlament Caféban
játszottuk. Hamarosan bemutatjuk
a mûvelôdési ház pinceklubjában
is. GGaaááll IIllddiikkóó

„Rózsa mami Kapolcson és a
Parlament Caféban...”

Minden évben, az idén is, komoly
érdeklôdés elôzte meg,- fôként a
szakemberek részérôl – a posta-
galamb kiállítást, hivatalos nevén a
Budapest, B II kerület Dél Budapest
versenyt és postagalamb kiállítást.

A galambok pontosan 130-an
voltak.

A verseny helyezettjei:     
1. díj Simon   Mihály
2. díj  Hackl   József
3. díj  Katona Miklós
Más kategóriában pedig:  
1. díj  Végh Kálmán
2. díj  Schmid József
3. díj  Kecse András 

A két napos rendezvény nyitott
volt a nem szakember érdeklôdôk
számára is. A kiállítást mintegy
150-en látták.             GGaaááll IIllddiikkóó

Galambkiállítás a Tácsicsban
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PROGRAMOK – RENDEZVÉNYEK

November 20-án a Galambos
János Zeneiskolában tartottak sike-
res koncertet. A terembe 160 széket
helyeztek el a rendezôk, ter-
mészetesen egy sem maradt üresen.
Igazi idôutazásra invitálták a kö-
zönséget. Nemcsak a mûfaj kul-
túrtörténeti ismertetésében részesül-
tek az érdeklôdôk, de Dr. Benkó
Sándor szöveges felvezetôinek kö-
szönhetôen saját élményeiket is
közzétették a zenészek. A közös
produkciókon kívül a zenekar min-
den tagja megmutathatta szóló
keretében, hogy a saját hangsze-
rének, – mellyel hozzájárul a fan-
tasztikus közös hangzáshoz – egyé-
nileg is mûvészi megszólaltatója.
Igazi örömzenélés a mesterségük.
Az a fergeteges hangulat, mellyel
ôk is átélik a programjaikon sze-

replô darabokat, a közönségre is
átragad. 

Az elôadás végén állva tapsolt a
közönség, ezzel is buzdítva a ze-
nekart a ráadásra. Ezt követôen Ja-
kab Gedeon köszönte meg, hogy
Benkóék elfogadták a meghívását. A
zenekar vezetôje egy exkluzív CD
csomaggal ajándékozta meg a ze-
neiskola igazgatóját. Örömének a-
dott hangot, hogy Soroksáron 
játszhattak. Azon a településen, mely
számtalan hatalmas fúvóst adott a
világnak. A zeneiskola igazgatója a
zenekar minden tagjának aján-
dékkal köszönte meg a koncertet. 

A közönség is ajándékban
részesült, a koncert és az elhangzott
darabok élvezetében. Gratulálunk
és további töretlen sikereket kívá-
nunk.                      LLáánngg IImmoollaa

Benkó koncert

Szeptember végén és október elején
gyerekzsivajtól volt hangos a
Soroksári Botanikus Kert. Az ôszi
színekben pompázó növények és
terméseik, valamint a Kert megis-
merésével, az ott lakó állatok meg-
figyelésével töltötték a délutánokat.
Az érdekes történetekkel gazdag
bemutatást Botlik Gábor vezette,
akinek sikerült lekötnie az iskolás
diákok figyelmét, ami nem kis telje-
sítmény. A gyerekek és felkészítôik
a Botanikus Kert Baráti Kör által
meghirdetett vetélkedô egyik állo-
másaként ismerkedtek Budapest
egyik legszebb természeti csodájá-
val. A Botanikus Kert munkatársai,
Bogya Sándorné vezetésével, biz-
tosították a vetélkedô növényanya-
gát és a szakmai ismereteket. A ve-
télkedô október 18-án szomba-
ton a Kertben került megrendezés-
re, ahol a kerületünk 5 iskolája kö-
zül sajnos csak 3 iskola tanulói mér-
ték össze tudásukat. A gyönyörû
idônek köszönhetôen az akadály-
versenyt a szabadban tudtuk lebo-
nyolítani. Az idô gyorsan repült, a
gyerekek fantasztikus felkészült-
séggel vették egyik akadályt a
másik után. A Kertben gyûjtött
anyagaikból tablókat készítettek,
melyek a Botanikus Kert fôépületé-
ben kerülnek elhelyezésre. Felismer-
tek állatokat, növényeket, termése-
ket, megoldottak környezetvédelmi
és természetvédelmi feladatokat.

A zsûrit Barabás Tibor a Baráti
Kör elnöke, Kocsis Gyula István a
SEPSZI igazgatója alkotta. A vetél-
kedô értékelését és a zsûri elnök-
séget Szrimácz Ferenc alpolgár-
mester úr vállalta el.

Hiller István miniszter úr, vala-
mint a Soroksári Önkormányzat is
fontosnak tartja a környezet szép-
ségeinek megismerését és megóvá-
sát, ezért a vetélkedô megszerve-
zését és a színvonalas ajándékok
megvételét szponzorálták. Köszönet
érte. Minden gyermek kapott
ajándékot, és szívmelengetô volt
látni az örömteli arcokat. Alsó és
felsô tagozatosoknak lett meghir-
detve a verseny, és természetesen
az életkoruknak megfelelô felada-
tokkal kellett megbirkózniuk.

Alsó tagozatosok közül elsô a
Török Flóris Általános Iskola Csipke
bokor csapta, második a Török
Flóris Általános Iskola Páfrányfenyô
csapata, harmadik a Grassalkovich
Antal Általános Iskola Kis erdészek
csapata lett. Felsô tagozatosok kö-
zül elsô a Mikszáth Kálmán
Általános Iskola Cserszömörce csa-
pata, második a Török Flóris Álta-
lános Iskola Erdei fenyôk csapata,
harmadik a Török Flóris Általános
Iskola Ôszi kikerics csapata, ne-
gyedik a Grassalkovich Antal Álta-
lános Iskola Tündérfürt csapata lett.

Külön elismerés illeti a felkészítô
tanárokat, akik idôt és fáradtságot
nem sajnálva kiemelkedôen foglal-
koztak a diákokkal. A rendezvény
lebonyolításában segítettek a Sorok-
sári Botanikus Kert Baráti Kör lelkes
tagjai is. A vetélkedôn szerzett isme-
retek remélem nem lesznek hiábava-
lók, és ezek a gyerekek a megóvott
természeti kincseinket a saját gye-
rekeiknek is át tudják majd adni.
Remélem jövôre találkozhatunk, és le-
hetôleg több csapattal, egy újabb ve-
télkedôn.    FFeerreenncczznnéé BBaarraabbááss DDiiáánnaa

Ôszi kihívás a Botanikus Kertben

Szeretettel meghívjuk a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házba 
a hagyományos 

BBAANNYYAABBÁÁLLUUNNKKBBAA

Idôpont: 22000099.. jjaannuuáárr 1177.. szombat, 20.00-24.00
Tánc – Büfé – Tombola – Jelmezverseny

ZZeennee:: SSzziiggeettii FFiiúúkk

A meghívó ára: 2000 Ft, mely belépôjegyül szolgál

Jó szórakozást kíván a rendezô:
Független Nôi Szövetség Soroksári Szervezete

Információ: Halász Jánosné 06-20 241-7046

Meghívó

Megrendezésre került a Schorok-
scharer Musikanten Zenekar ha-
gyományos adventi hangversenye
a Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház-
ban, mellyel a Soroksári Karitasz
Alapítvány tevékenységét támo-
gatják a zenészek. 

Az érdeklôdô közönség ez alka-
lommal sem csalódott. A fúvószene-
kar igen nagy repertoárral ren-
delkezik, így a jellegzetesen sorok-
sári darabok mellett minden fel-
lépésükön felcsendülnek az operett
gyöngyszemei, filmzenék, sôt még
könnyûzenei slágerek is. A színes
mûsorkínálatnak köszönhetôen
mindenki kaphatott kedvenc stílus-
irányzatából ízelítôt. Geiger P.
György karnagy, aki ebben az
évben kapta meg a Farkas Antal
Emlékdíjat, nagy szakértelemmel
adta a szakmai instrukciókat a
muzsikusoknak, sôt a jótékonysági
koncertek elmaradhatatlan közre-
mûködôjével, Szegedi Dórával
duetteket is énekelt. A mûvésznô
többek között Lehár operettet és
Wolf Péter Ave Maria-ját adta elô a
nagyérdemû örömére. 

Igazi örömzenélés volt, melynek
segítségével karácsonyi hangulat

lengte át a mûvelôdési ház nagyter-
mét.

A hangversenyre a belépés, mint
eddig mindig ingyenes volt. Ki-ki
lehetôségeihez mérten helyezte el
adományait az alapítvány gyûjtô-
ládájába. Az így összegyûlt összeg
120.000 forint lett. Geiger Ferenc
magánemberként 100.000 forintot,
Kenessey Anikó alapítványtevô
szintén 100.000 forintot utalt át,
melyet az alapítvány ezúton is
megköszön. Szintén köszönet illeti
Szrimácz Ferenc alpolgármestert,
aki minden évben nagy segítséget
nyújt a szervezésben és a céges
támogatók megkeresésében. Kö-
szönet illeti a zenészeket és a
szólistákat, akik önzetlenül vesznek
részt minden évben a jótékonysági
hangversenyen. Az alapítvány kö-
szönetet mond ifj. Stark György-
nek, aki nemcsak fúvósként mûkö-
dik közre, hanem motorja is a
zenekarnak, szállítja a zenekar
számára készíttetett kottaállvá-
nyokat, egyezteti a fellépések
idôpontjait. A muzsikusok vendég-
látásához a Smida Borozó járult
hozzá. 

LL.. II.. 

Jótékonysági koncert

A Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtár
dolgozói szeretet teli Karácsonyt és
áldott, boldog Új Esztendôt kíván-
nak minden jelenlegi és leendô
Olvasójuknak!

Ünnepi nyitva tartás:  
ddeecc.. 2222..   1133..0000--1199..0000
ddeecc.. 2233..     99..0000--1155..0000
dec. 24-25-26-27-28. ZZáárrvvaa
ddeecc.. 2299..    1133..0000--1199..0000
ddeecc.. 3300..      99..0000--1155..0000
dec. 31.- jan. 1-2-3-4. ZZáárrvvaa

B.Zs.                     

SSzzeeppeessii AAttttiillaa:: DDeecceemmbbeerr

Didergô december,                         
cinkét szomorító, 
vadmalacot visíttató,
szélzúgatta tölgyet 
hóval terítgetô.

Ezüst fenyôágon
csillagszórót gyújtó, 
arcot pirosító,
szemet fényesítô,
óesztendôt búcsúztató,
újesztendôt váró.

Könyvtári hírek



2008. DECEMBER 19. 11

OKTATÁS

Mátyás király trónra lépésének
550. évfordulója alkalmából a
2008-as esztendô a reneszánsz éve
Magyarországon. A reneszánsz a
megújulás, az újjászületés, az új
felfedezése a régi tiszteletben tar-
tásával. Iskolánkban a projekt-na-
pok célja az volt, hogy játszva ta-
nuljunk, megszólítsuk a gondol-
kodó, kreatív, a kultúrára fogékony
gyermekeinket az élet számos terü-
letén, felhasználva a legújabb kor
vívmányait is, mint a számítógép,
az internet, az interaktív tábla, a
DVD, a videó.

Az alsós folyosó átváltozott Má-
tyás király és Beatrix királyné rene-
szánsz palotájává, ahol a külön-
bözô termekben változatos foglal-
kozásokon vehettek részt a gyere-
kek. A királyi könyvtárban iniciálét
terveztek és festettek, Beatrix lak-
osztályában fejdíszt készítettek és
megpróbáltak korhû frizurákat
fésülni egymásnak, késôbb Mátyás
konyhájában tüsténkedtek, majd a
király fegyvertárat bôvítették, hi-
szen zászlókat és pajzsokat készí-
tettek, „családi címerükkel” díszítve.
A lovagi tornán próbára tették
ügyességüket. Szellemi felkészült-
ségüket rejtvények megoldásával és
puzzle képek kirakásával bizo-
nyíthatták. A nap végén a mester-
munkák elkészítésével összegezhet-
ték újonnan megszerzett ismere-
teiket. A hangulatot fokozta, hogy
olykor „személyesen” Mátyás király
(hétköznapokon testnevelés szakos
kollégánk) is megjelent, és beszél-
getésbe elegyedett alattvalóival. 

A felsôsök a két nap alatt hat kü-
lönbözô foglalkozáson vettek részt.
Megismerkedhettek a nagyon ter-
mékeny, rengeteg újdonságot hozó
reneszánsz kor azon híres embere-
inek nevével, életével, elgondolá-
saival, találmányaival, mûveivel,
akik a mûvészetek és tudományok
számos területén maradandót alkot-
tak.  Készítettek labdát és repülôt
kartonból, termésképeket a nagy
felfedezések után Európába újdon-
ságként bekerülô termésekbôl.
Festhettek iniciálékat, másolhattak
kódex szövegeket, kipróbálhatták
milyen is lehetett gyertyafényben,
madártollal, tintával írni. Ezen a
helyszínen az átszellemülést az is
fokozta, hogy Vitéz János nagy-
váradi püspök és unokaöccse Janus
Pannonius (jelmezes tanárok) fo-
gadták az érdeklôdô diákokat, akik
késôbb maguk is apáca, illetve
szerzetes jelmezbe bújhattak. Játsz-
hattak dióvadászatot, nyomtathat-

tak kezdetleges módszerekkel,
írhattak akrosztikont rejtô, a szemé-
lyiségüket bemutató verseket. Meg-
ismerkedhettek a már e korban is
használatos fûszerekkel, gyógy-
növényekkel, megsütötték a „hagy-
mával fûszerezett, tejföltôl savany-
kás puffancsot”, és elkészítették
„Beatrix királyné legkedvesebb tse-
megéit” is. Feldolgoztak Mátyásról
szóló meséket, az elôadáshoz a
bábfigurákat a gyerekek maguk
rajzolták. Megismerkedtek a rene-
szánsz kor érdekes hangszereivel
(spinét, fidula, tekerô), majd meg-
tanultak és elénekeltek egy dalt,
amit önmaguk kísértek ritmushang-
szerekkel és csengettyûkkel. Film-
részletek báli jeleneteinek segít-
ségével tanulmányozhatták a rene-
szánsz öltözködést, divatot. Kipró-
bálhatták a szigorú illemszabályo-
kat, a pavane és gagliarda táncok
alaplépéseit, valamint megtanultak
két egyszerû rundtanzot. Általában
nagy sikert aratott, hogy két gyer-
mek, egy fiú és egy lány korhû re-
neszánsz ruhába bújhatott, mely
nagymértékben segítette a megfe-
lelô viselkedés és tartás kialakítását.

A látványos, pergô, érdekes
munka rengeteg elôkészítést igé-
nyelt, de elmondhatjuk, hogy meg-
érte a fáradságot! Gyermekeink 
játszva, interaktív módon ismerked-
tek meg a reneszánsz kor vívmá-
nyaival, érdekességeivel, neves
alkotóival, tudósaival, felfedezôivel.
Reméljük, a játékosan megszerzett
tudás beépül mindennapjaikba! Mi,
tanárok csak azt sajnáljuk, hogy
idô hiányában arra nem volt
módunk és lehetôségünk, hogy
egymás foglalkozásait megnézzük,
meghallgassuk, azokon alkotó
módon részt vegyünk. A hét folya-
mán az iskola aulája és folyosói
átalakultak egy hatalmas kiállító
csarnokká, mert természetesen -
mind a gyermekek, mind a szülôk
gyönyörûségére a reneszánsz
napokon készült alkotások, fény-
képek szabadon megtekinthetôek. 

Bizton állíthatom, a hagyomá-
nyos tanóráktól eltérô foglalkozá-
sokon mindannyian jól szórakoz-
tunk és Vörösmarty sorai – bár ô
nem reneszánsz költô – pontosan
kifejezik érzéseimet: 

„EEzz jjóó mmuullaattssáágg,, fféérrffiimmuunnkkaa
vvoolltt!!””

BBuurraa IIbboollyyaa
aa GGrraassssaallkkoovviicchh AAnnttaall ÁÁllttaalláánnooss

IIsskkoollaa ttaannáárraa

Iskolánkban már hagyománnyá
vált, hogy december elsô napjaira
szervezünk egy különleges hetet,
amely segíti mind a nebulók, mind
a tanárok ünnepre hangolódását. A
különbözô helyszíneken lelkes ta-
nárok fogadták 1- 6. évfolyamok
tanulóit, akik a gazdag kínálatból
elôre kiválaszthatták az ôket érdek-
lô programokat. Ízelítô a választék-
ból: ablakdísz cd-bôl szalvétatech-
nikával, Mikulás festése földimo-
gyoróra, karácsonyi képeslap kol-
lázstechnikával, üdvözlôlap fonal-
grafikával, angyalka kukorica-
csuhéból, origámi, rafiadíszek és
tobozmanó készítése. Ez évi prog-
ramunkat még színesítette a mold-
vai táncház, a Galambos János
Zeneiskolával közös növendékeink
koncertje, valamint magyartaná-

raink a legszebb karácsonyi ver-
sekkel kedveskedtek a gyerekeknek.
A Táncsics Mûvelôdési Házban
alsós diákjaink a Hókirálynô címû
mesejátékot láthatják. A program-
sorozat zárásaként a 4.c osztály
tanulói a Grimm-testvérek Holle
anyó címû meséjébôl készült szín-
darabot mutatják be. 

Az elengedhetetlen mézeska-
lácssütés – a gyerekek kedvelt prog-
ramja – olyan varázslatos illattal
töltötte be az egész iskolát, hogy
mindannyian átérezhettük az
ünnepvárás, az advent boldog pil-
lanatait.

BBuurraa IIbboollyyaa
AA GGrraassssaallkkoovviicchh AAnnttaall ÁÁllttaalláánnooss

IIsskkoollaa ttaannáárraa

Adventi készülôdés 
a Grassalkovich Antal Általános Iskolában

Reneszánsz év 2008
Projekt-napok a Grassalkovich Antal Általános Iskolában

A PPáánneeuurróóppaa IIsskkoollááéérrtt AAllaappííttvváánnyy
minden támogatójának köszöni,
hogy a személyi jövedelemadójá-
nak 1%-át alapítványunk javára
adományozta. 

2007-ben az Önök támogatása
alapján az APEH 480.000 forintot
utalt át alapítványunk bankszám-
lájára. Ebbôl az összegbôl
250.0000 forinttal az iskola kul-
turális programjait támogattuk
(színház- és múzeum belépôk,
kirándulások, a projekt-napok 
programjai), 120.000 forinttal
segítettük az erdei iskola, a nyári

táborok és a nürtingeni csereprog-
ramok  megrendezését, valamint
120.000 forintot kerékpár tároló
építésére  költöttünk.   

Köszönjük, hogy eddig is gon-
doltak ránk, és reméljük, hogy a
2008. évi adónyilatkozatukban is-
mét minket tisztelnek meg felajánlá-
sukkal.

A Páneurópa Iskoláért
Alapítvány adószáma: 1188006655997700--
11--4433

Köszönettel:
PPáánneeuurróóppaa IIsskkoollááéérrtt 

AAllaappííttvváánnyy KKuurraattóórriiuummaa

Köszönjük az 1 %-ot!

Köszönjük!

A „Tegyünk, hogy léphessünk” Alapítvány Kuratóriuma,
amely a Grassalkovich Antal Általános Iskolában folyó
nevelô-oktató munkát támogatja, köszönetét fejezi ki támo-
gatóinak, akik adójuk 1%-át az alapítványnak utaltatták.

2006. évben kapott 1% összege         11..115544..999999 FFtt vvoolltt..

Ezt az összeget egy interaktív tábla, projektor és számítógép
vásárlására, a tanulók jutalmazására, a táborozási költségek
támogatására fordítottuk.

Gondoljanak ránk a következô adóbevallásnál is!

KKuurraattóórriiuumm
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„„ÚÚggyy jjööjjjj,, kkaarrááccssoonnyy,, aahhooggyy iillllôô!!
FFeehhéérr mmeezzôôkkkkeell,, hhuullllóó hhóóvvaall……””-
akár a Kormorán régi dala is
lehetett volna egyik angyalarcú
másodikos kisfiunk mottója, aki
november közepe óta a reggeli
ügyeletbôl a lépcsôn terme felé
baktatva immár nem a „celebek”
elôzô esti kalamajkáját ragozta,
hanem minden áldott reggel meg-
megújuló reménnyel azt csicse-
regte: „„HHoollnnaapp mmáárr bbiizzttoossaann eessiikk aa
hhóó!!”” ((Sokat próbált tanítóként ekkor
nyugodtam meg: azért a fontos
dolgok a TV ellenére is még a
helyükön vannak.)

És lôn. Egyszer csak esett. A
hó!!! De a fehér mezôknek kb. 5
perc alatt lôttek, mikor ifjú mûvé-
szeink a legfrissebb téli alkotásai-
kon látható, hógolyót gyúró gyere-
kek látványát a friss hótól megitta-
sulva a gyakorlatba is átültették.
Pedig hógolyózni balesetmegelôzô
okokból tilos. Szegény gyanútlanul
idetévedt hópihéknek belegondolni
se volt idejük, mi lett volna, ha még
szabad is! Becsengetéskor a téli ab-
lakdíszek résein át …hát …”(sár)
tengert láték, ahogy kitekinték…”

S a helyzet fokozódik. Azóta
ugyanis csak az esô esik. De
legalább környezetvédôink mérhet-
ték most is a Duna vízminôségét.
Apropó! Idén, hogy már ÖÖKKOO--
IISSKKOOLLAA is vagyunk, még több ilyen
programunk volt már eddig is, mint
tavaly. 

A „Szabad levegôt mindenki-
nek!” jelszó nevében tanulóink ki-
próbálták az új kerékpárutat, hogy
az országos bicikli népszerûsítô
akciót segítsék. Ifjú turistáink elha-
tározták, hogy megismerik hazánk
védett területeit, s elsô ízben a Cser-
hát geológiai tanösvényét járták
végig, hogy kôzet-, gomba- és nö-
vény meghatározást élôben végez-
hessenek. Szorgosan gyûjtötték a
papírt ezen az ôszön is (Kösszzönneet aa
szülôknek aa ttámogatásérrtt!!), hogy
védjék az erdôket, s nem utolsó sor-
ban egyúttal pénzt gyûjthessenek
az év végi jutalmakhoz. 

A szabad idôs programokon
kívül már 2 olyan napunk volt,
mikor minden óra a környezet-
tudatos nevelésrôl, az egészséges
életmódról, balesetvédelmi isme-
retekrôl, no meg persze a reklámok
dacára, árral szemben is a tudatos
vásárlóvá nevelésrôl hangsúlyosab-
ban szólt, mint egyébként. Ennek
keretében immár évente ismétlôdô
eseményként a felsôsek elôadá-
sokat hallhattak a drogok veszé-
lyeirôl, de vendégeinknek kkööszöön--
hetôen az egész iskola tanúja le-
hetett a drogkeresô kutyák munká-
jának. Megszerzett ismereteiket
aztán az EU-VETÉLKEDÔN kama-
toztatták. 

Rádiós mûsor keretében emlé-
keztünk meg az „Állatok Világ-
napjáról”, de a kultúra sem maradt
ki az életünkbôl, hisz együtt ünne-
peltük a „Zene Világnapját”, osztá-
lyaink pedig közös színházláto-
gatásokat szerveztek. 

Sôt! Maguk is készítettek elô-
adásokat: a németesek javában
gyakorolnak a nemzetiségi kará-
csony vendégeinek köszöntése ér-
dekében, sôt már januárra, az elô-
adói versenyre hangolódva, Piros-
ka már németül gyakorolja a
farkastól való menekülést. Persze
magyarul se megy ez másképp: az
alsós osztályok karácsonyi mûso-
raikra készülnek, ezért aztán idén
is értô közönségként fogadták fel-
sôseink Mikulás-napi elôadásait,
melyekkel a partnerosztályoknak
most is sikerült megörvendeztetni a
kicsiket. (Felnôttként is öröm volt
látni, ahogy a lakli kamaszok,
szembesülve az aprónép remény-
kedô, csodaváró, csillogó tekin-
tetével, átérezték a dolog jelentô-
ségét, s  a felelôsséghez méltó  mó-
don álltak helyt.)

A „nyelvtudorok” most sem
hagyták ki a Halloween-, és Márton
napi mulatságokat, melynek ha-
gyományosan nagy sikere van neb-
ulóink körében. 

Ennyi programhoz (pedig a tel-
jesség igénye nélkül csak párat
soroltam itt), persze jó erônlét kell.
Szerencsére sportos diákjaink van-
nak, akik  ezúttal is ott voltak a
diákolimpia atlétika, mezei futó,
partizánlabda viadalain épp úgy,
mint a Mikulás-kupán vagy a
Soroksári Napok keretében ren-
dezett Ifjúsági Vándorkupán. 2
kiváló lövészünk pedig budapesti
és országos megmérettetésben is
kiválóan szerepelt. De említhetném
az asztaliteniszezôinket is, akik
lázas készülôdéseik során már haj-
nali 7-tôl ott „toporzékoltak” a
portán, hogy mielôbb sorra kerül-
hessenek a házi bajnokságon. 

Minden diák tudja, hogy nem az
iskolának, hanem az életnek tanu-
lunk… Igen, hihetetlen, tudom, de
közben még tanultunk is!  Szóval
igen csak ráfér már a pihenés ki-
csire, nagyra egyaránt. (Szomszé-
ddaiinnkk iis bbizzttoossaann sszzeerreetnének mmár
ggyerrekkzssiivvaajj--mmeennteess nnapokatt.
EEzzúttoonn iiss kkööszzöönnjüükk ttüürreelmüket.)

Szóval: „Úgy jöjj, karácsony,
ahogy illô! Fehér mezôkkel… és…
gyorsan!

MMeeggkköösszzöönnvvee mmiinnddeenn kkeeddvveess
ppaarrttnneerrüünnkk eeddddiiggii ttáámmooggaattóó ffiiggyyeell--
mméétt,, iisskkoolláánnkk ttaannuullóóii ééss ddoollggoozzóóii
nneevvéébbeenn kkíívváánnookk hhuullllóó hhóóvvaall vvaaggyy
nnééllkküüll,, ddee mmiinnddeennkkéépppp BBéékkééss
KKaarrááccssoonnyytt ééss BBoollddoogg ÚÚjj ÉÉvveett!!

PPaallóócczz IIlloonnaa

PÁNEURÓPÁS TÉLKÖSZÖNTÔ
A karácsony közeledtével Juhász
Gyula szavait átérzi mindenki: „A
szeretetnek csillagára nézek,
/Megszáll egy titkos, gyönyörû
igézet,/Ilyenkor decemberben.”
Eszünkbe jutnak szeretteink és
szokásaink, az együttlét, az
önzetlen szeretet. Itt a Török Flóris
Általános Iskolában nem kell a
karácsonyra várnunk, hogy talál-
kozhassunk az önzetlenséggel és a
hagyományokkal. Immár hagyo-
mányosan idén is megrendeztük az
egészségnapot, melynek mozga-
tórugója: Horvátné Roskovenszki
Enikô néni ismét sok embert moz-
gósított, hogy tanulóink érdekes és
hasznos információkhoz jussanak.
Meghívott elôadóink között vannak
visszatérô emberek, akikre mindig
lehet számítani, mint a rendôrség
elôadói, vagy a Semmelweis Ignác
Humán Szakképzô Iskola és Gim-
názium tanárai és tanulói. Mindig
izgalmas látni, hogy középiskolás
fiatalok hogyan gyôzik le a lám-
palázukat és beszélnek olyan
komoly témákról a fiatalabbaknak,
mint például az elsôsegélynyújtás
alapjai vagy az AIDS prevenció. 

Jó érzés látni, hogy minden
évben találni olyan vállalkozó
szellemû embereket, akik szívesen
eljönnek hozzánk és megosztják

tudásukat tanulóinkkal. Idén is sok
új elôadónk volt: gyógyszerész,
fodrász, lelkész, hittan oktató,
anyuka. Mellettük iskolánk tanárai:
Évi néni, Tündi néni, Csilla néni és a
két Laci bácsi is vállalt prog-
ramvezetést.

A nap mozgalmasan kezdôdött:
reggel minden kreativitásunkat
bedobva zöldségekbôl és gyümöl-
csökbôl építettünk szobrokat,
közben minden osztálynak össze
kellett gyûjtenie az egészség 12
pontját, de a legfontosabb, hogy
pont ezen a napon megérkezett
iskolánkba a defibrillátor, melyre a
szükséges összeget az SZMK, az
iskolában lévô sportegyesületek, az
iskola dolgozói adták össze. Az
átadáskor egy interaktív bemutató
keretében a nyolcadikosok és az
osztálytitkárok megismerkedhettek
a mûködésével is. 

Egy témanap elôadásai, a
játékos tanulás, a gyerekek érdek-
lôdése és reakciói, a nap végén az
elôadók töretlen lelkesedése, akik
mindannyian jelezték, hogy jövôre
is szívesen visszajönnének jelentik
azt, hogy a hagyományokra szük-
ség van, mert közösség és ember
formáló erejük van. Áldott, békés
karácsonyt és boldog új évet kívá-
nunk!

Egészségnap a Törökben

A Kis Napsugarak Alapítváy megköszöni minûdazoknak, akik jövedele-
madójuk 1%-át, összesen 557.186 Ft-ot az Alapítvány részére felajánlot-
ták.

Fenti összeget az APEH 2008. november 7-én  számlánkra átutalta. 
A kuratórium döntése alapján  a teljes összeget a gyermekek foglalkoz-

tatásához szükséges eszközök vásárlására és kirándulások költségeinek
csökkentésére kívánjuk felhasználni.

KKiiss NNaappssuuggaarraakk AAllaappííttvváánnyy KKuurraattóórriiuummaa

Köszönetnyilvánítás
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SPORT EGÉSZSÉG

A SSoorrookkssáárrii SSúúllyyeemmeellôô ééss SSzzaabbaadd--
iiddôôssppoorrtt EEggyyeessüülleett ezúton szeretne
köszönetet mondani mindazon tá-
mogatóinak, akik 2007-ben kelet-
kezett személyi jövedelem adójuk
1%-át az egyesületnek ajánlották
fel. A felajánlásokból 156 032 Ft-ot

utalt át az adóhivatal az egyesület
bankszámlájára.

Ez évben is köszönettel várjuk
felajánlásukat.

AAddóósszzáámmuunnkk :: 1188223300558877--11--4433
KKöösszzöönneetttteell aazz EEggyyeessüülleett ttaaggjjaaii

nneevvéébbeenn:  SSzzûûccss EEnnddrree –– eellnnöökk

Köszönjük az 1 %-ot!

Görögországban Komotini váro-
sában, november 21-29. között
került megrendezésre a súlyemelôk
Egyetemi és Fôiskolás Világ Baj-
noksága, ahol 48 ország 274
sportolója döngette a vasakat, a
minél jobb eredmények remé-
nyében. A magyar Válogatottban a
soroksári Dani Gábor is bizonyít-
hatta, hogy nem csak a tanulásban,
de a sportban is élen jár. Így is lett,
a színvonalas, kiválóan megren-
dezett Világ Bajnokságon Gábor az
ólomsúlyban, az elôkelô tizedik
helyen végzett, 312 kg-os összetet-
tel. Szakításban 140 kg-ig, lökés-
ben 172 kg-ig jutott. A magyar
csapat pedig VII. helyen zárta a
versenyt. Gábor a Gyôri Széchenyi
István Egyetemen, ez évben szerzett
közgazdász diplomát, kiváló
minôsítéssel! Az elmúlt évben

megkapta a „Magyar Köztársaság
jó tanuló, jó sportolója”, kitüntetést.
A szerény 125 kg-os testsúlyú
fiatalember elmondta, hogy munká-
ja (egy szállítási vállalkozásnál
szervezô), mellett készült élete eddi-
gi legnagyobb eseményére. Nyolc
éve tévedt le a súlyemelôk közé,
ahol Pirk János kezei alatt formáló-
dott fegyelmezett, céltudatos kiváló
sportolóvá. Ezután Szûcs Endre
edzôi irányítása alatt országos, és
Európa Bajnoki helyezések követték
egymást. A Soroksári Súlyemelô és
Szabadidôsport Egyesület megha-
tározó személyisége, aki nem csak
sport eredményeivel, de kiváló sze-
mélyiségével is példaképe egye-
sületének, mondta a klub elnök
Szûcs Endre. Csak így tovább
soroksári súlyemelôk!!

Súlyos hírek
Dani Gábor Világbajnokságra emelte magát

November elsô hétvégéjén Cseh-
országban, Holesov városban, súly-
emlô gála versenyen vettek részt,
kerületünk erôs lányai és fiai. Há-
rom ország, nyolc csapata, 57 ver-
senyzôje küzdött csak lökés gyakor-
lattal (de abból négyszer) a díja-
kért. Ahol a fôdíj egy száz kilo-
grammos malac volt. A szakveze-
tésnek némi gondot okozott a ver-
seny elôtt, mi történik, ha malaca
lesz a csapatnak és megnyerik a fô-
díjat, az ötszemélyes autóban
hogyan férnek el hatan?! Copek
Károly kezében volt a döntés, ha
teljesíti az utolsó 150 kg-os lökés
gyakorlatát, megnyeri a malacot.
Sajnos ez most nem sikerült, Karcsi
az abszolút második hellyel, és egy
fotellel vigasztalódott. A lányok ab-
szolút versenyében Tukarcs Viktória
90 kg-os lökésével a második, míg
Szûcs Petra 73 kg-mal a harmadik
lett. A gyerekek között ifj. Szûcs
Endre 50 kg-os lökés gyakorlata a
harmadik helyet érte.

Két hét sem telt el, és Lengyel-
országban álltak újra küzdôtérre a
Soroksári Súlyemelô és Szabadidô-

sport Egyesület fiatal tehetségei, a
Budapest Válogatott tagjaként egy
ifjúsági versenyen. November 14-
16. között Oborniki város Önkor-
mányzata látta vendégül a Fôvárosi
sportolókat, akik mindegyike kerü-
letünk versenyzôje. A fiatalok na-
gyon készültek, ugyanis a Szövet-
ség elnöke Szûcs Endre megígérte,
ha mindegyikük megjavítja az
egyéni csúcsát, közös programként
elmennek Oswiecinbe (Auschwitz).
Ezután nagyszerû versenyzéssel,
mindenki szinte hiba nélkül tel-
jesítette a feltételt. Így csapatban a
harmadik helyen végeztek a fiúk,
mindenki új egyéni csúcsokkal.
Gratulálunk, és reméljük továbbra
is szerényen, céltudatosan dolgoz-
nak tovább a súlyemelô palánták!

Csapatverseny eredménye: 1.
Oborniki 754 sincler pont; 2.
Wroclav  694 sincler pont; 3. Bu-
dapest Válogatott (Kalocsai László
107 kg-os összetettel, Erdei Norbert
102 kg-os össz., Kaczur Zsolt 90
kg-os össz., ifj. Szûcs Endre 91 kg-
os össz.) 572 sincler pont. 

Soroksári súlyemelôk újabb
külföldi sikerei

A Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és
az intézmény ellátási területéhez
tartozó polgármesterek találkozói
sorában dr. Gerô Gábor fôigaz-
gató Geiger Ferenccel, Soroksár
polgármesterével találkozott no-
vember 24-én.

Dr. Gerô Gábor fôigazgató ar-
ról tájékoztatta a XXIII. kerület pol-
gármesterét, hogy a Jahn Ferenc
Dél-pesti Kórház három éve biztosít
internetes kapcsolati lehetôséget a
háziorvosok számára, amellyel on-
line lekérhetik a kórházban kivizs-
gált vagy ápolt páciensük leleteit,
zárójelentését. Ez azt jelenti, hogy
akitôl például reggel vért vettek,
annak vérvizsgálati eredményét a
háziorvos már délután megnézheti
egy zárt rendszeren keresztül, és
saját hálózatán keresztül ezt
követôen akár közvetlenül a betegét
is e-mailben tájékoztathatja. A
kórház tervei szerint a háziorvos a
jövôben idôpontot is kérhet ily
módon betege számára. A kórház
által kínált lehetôség tehát a
betegek kényelmét szolgálja, hiszen
a rendszerhez csatlakozó orvosok
megkímélhetik pácienseiket a
felesleges utazástól. Sajnos a
kórházhoz tartozó mintegy 200,
ezen belül a XXIII. kerületben dolgo-
zó 13 háziorvos eddig nem
igényelte szolgáltatást, holott ehhez
semmilyen befektetésre nincs szük-
ség, az orvosnak csupán szerzôdést
kell kötnie a Jahn Ferenc Dél-pesti
Kórházzal.

Geiger Ferenc rendkívül pozitív
kezdeményezésként értékelte a
kórház felajánlott elektronikus infor-
mációcsere lehetôségét, és annak a
reményének adott hangot, hogy a
háziorvosok mihamarabb felis-
merik: meg kell újítaniuk szolgál-
tatásaikat. Hozzátette: meglátása
szerint a háziorvosok saját belsô
informatikai rendszerüket is talán
jobban kihasználhatnák, például
arra, hogy a hozzájuk bejelent-
kezett, de a rendelést rendszeresen
fel nem keresô pácienseiket is
„megszólítsák” idônként. Mint
mondta: a kerület mindent megtesz
annak érdekében, hogy támogassa

a háziorvosi praxisok fejlesztését.
Ennek érdekében csak rezsikölt-
ségeket és eszközhasználatot fizet-
nek mindössze havi 15-25 ezer
forintért és emellett a családorvo-
soknak még a helyhatóságot meg-
illetô iparûzési adóhányadot sem
kell megfizetniük. 

A XXIII. kerület más módon is
igyekszik szolgáltatásait bôvíteni:
már több mint száz idôs ember
számára tették lehetôvé, hogy csat-
lakozzanak az önkormányzat által
mûködtetett házi jelzôrendszerhez.
Ezen keresztül azonnali segítséget
nyújthatnak az egyedül élô, beteg,
idôs embereknek. Ez különösen
fontos, mivel Soroksár majdnem 25
ezres lakosságának mintegy 30
százaléka 60 év feletti. Örömteli
ugyanakkor – mondta Geiger Fe-
renc –, hogy folyamatosan nô a la-
kosságszám, hiszen a kerület 1995-
ös önállósodásakor még csak
19.600-an éltek itt. Ez persze
olyan, a XXIII. kerületben élôk
ellátását javító feladatokat is az
önkormányzatra ró, mint a böl-
csôdei, óvodai férôhelyek növelése,
vagy új háziorvosi praxis ki-
alakítása a Szent Lôrinci úti lakó-
parkban.

A megbeszélésen kiderült: bár a
Soroksáron élôk számára rendsze-
resen rendeznek egészségnapot, a
kerület eddig nem gondolt arra,
hogy ezt a Jahn Ferenc Dél-pesti
Kórházzal közösen tegye. Geiger
Ferenc azonban ígéretet tett arra,
hogy az elkövetkezôkben a kórhá-
zat is bevonják a szervezésbe,
ezzel is némi plusz bevételt biztosít-
va a kórházban dolgozóknak.

Dr. Gerô Gábor fôigazgató pe-
dig arra hívta fel a polgármester
figyelmét: a kórház törekszik arra,
hogy lehetôség szerint az ellátási
területen mûködô vállalkozókkal
végeztesse el a kórház számára
szükséges munkálatokat. Ez külö-
nösen fontos lehet most, amikor a
gazdasági világválság miatt várha-
tóan csökkennek majd a magán-
szféra megrendelései és ezzel
bevételei.

HHaaiimmaann ÉÉvvaa

Közös célokért a XXIII. kerület 
és a Jahn Ferenc Kórház
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DIE SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEITEN VON SOROKSAR

DDiiee SScchhoorrookksscchhaarreerr DDeeuuttsscchhee
MMiinnddeerrhheeii tteennsseellbbssttvveerrwwaall ttuunngg 
wwüünnsscchhtt IIhhnneenn ggeesseeggnneettee,, ffrrööhhlliicchhee
WWeeiihhnnaacchhtteenn uunndd eeiinn ggeessuunnddeess,,
ggllüücckklliicchheess nneeuueess JJaahhrr!!

Ja, es ist wieder soweit! Das
Weihnachtsfest steht unmittelbar
vor der Tür. Weihnachtsdüfte
ziehen durchs Haus. Der prächtig
geschmückte Christbaum verbreitet
eine festliche Atmosphäre. Wir
warten gespannt auf das Christkind
und die Gaben, die es uns bringt.

In vielen Ländern, vor allem in
Mittel-und Nordeuropa, steht ein
Baum im Mittelpunkt der Weih-
nachtsfeierlichkeiten. Die Menschen
schmücken ihr Heim, um das Be-
sondere der Weihnachtszeit auch
nach außen deutlich zu machen.
Ein allgemeiner, über die ganze
christliche Welt verbreiteter Brauch
seit dem 19. Jahrhundert sind mit
Kerzen, Kugeln und Lametta sowie
mit Geschenken behängte Weih-
nachtsbäume.

DDiiee GGeebbuurrtt JJeessuu-- „Es begab sich
aber zu der Zeit, dass ein Gebot
von dem Kaiser Augustus ausging,
dass alle Welt geschätzt wurde.
Und diese Schätzung war die
allererste und geschah zur Zeit, da
Cyrenius Landpfleger in Syrien
war. Und jedermann ging, dass er
sich schätzen ließe, ein jeglicher in
seine Stadt. Da machte sich auch
Joseph von Galiläa, aus der Stadt
Nazareth, in das jüdische Land zur
Stadt Davids, die da heißt

Betlehem, weil er aus dem Hause
und dem Geschlecht Davids war,
auf, dass er sich schätzen ließe, mit
Maria, seinem vertrauten Weibe,
die war schwanger. Und als sie
daselbst waren, kam die Zeit, dass
sie geboren sollte. Und sie gebar
ihren ersten Sohn und wickelte ihn
in Windeln und legte ihn in eine
Krippe, denn sie hatten sonst
keinen Raum in der Herberge.”

(Lukas 2,1-7)

Wenn man den Geschichten glau-
ben darf, so haben wir das viel-
leicht schönste Weihnachtslied der
Welt armen Kirchenmäusen zu ver-
danken. Kurz vor der Christnacht im
Jahre 1818 machte der Hilfs-
prediger Josef Mohr in der St.-
Nikolaus-Kirche von Oberndorf/
Österreich eine schreckliche Ent-
deckung. Die Orgel funktionierte
nicht, denn Mäuse hatten den
Blasebalg zernagt. Der Vikar Josef
Mohr begann sechs Liederstrophen
zu texten und sein Freund, der
Lehrer Franz Xaver Gruber, schrieb
die weltberühmt gewordene

Melodie für Gitarre und zwei
Stimmen dazu. In der Christnacht
fand dann die Uraufführung von
„Stille Nacht, heilige Nacht” in
Oberndorf bei Salzburg statt. Als
der Zillertaler Orgelbauer Karl
Mauraucher einige Jahre nach der
Uraufführung den Auftrag erhielt,
die Orgel zu reparieren, erfuhr er
von dem wunderschönen Lied und
nahm eine Abschrift mit. Vom
Zillertal aus eroberte dieses ein-
fache Lied die ganze Welt. In
Oberndorf steht heute an der Stelle
der St.-Nikolaus-Kirche die „Stille-
Nacht-Kirche”.

Liebe Leserinnen und Leser!

Zusammengestellt von Christine Pál Hoffmann

Am 10. November gedachten die
Kinder der Legende von Sankt Mar-
tin in der Schule. Zehn Schülergrup-
pen wanderten von Station zu Sta-
tion und beschäftigten sich mit ver-
schiedenen Aufgaben im Zusam-
menhang mit dem heiligen Martin.
Um 3 Uhr am Nachmittag sam-
melten sich die Kinder im Speise-
saal der Schule, wo ihnen zuerst
das Leben von Sankt Martin be-
kannt gegeben wurde. Sie wussten
schon natürlich, wer er war, aber es
gab noch interessante Einzelheiten
aus seinem Leben, über die die
Schüler erst jetzt hörten. Dann
suchten sie acht Stationen mit den
erworbenen Informationen auf.
Innerhalb zwei Stunden lernten sie
Laternenlieder mit Gitarrenbe-
gleitung, führten eine kleine Szene
aus dem Leben von Sankt Martin
auf, suchten Gänse aus Papier,
stellten ein zerschnittenes Bild über
die Mantelteilung zusammen, füllten
ein Toto aus, spielten ein Memorie-
Spiel, dachten über richtige und
falsche Behauptungen nach und
kochten Punsch. Aber warum
suchen wir immer Gänse an diesem
Tag? Die Legende berichtet, dass
die Bewohner von Tours Martin als
Nachfolger des gerade verstorbe-
nen Bischofs auserwählt haben. Da
er sich des Amtes für unwürdig
hielt, versteckte er sich in einem
Gänsestall. Doch durch das
Geschnatter der Gänse wurde er
verraten und man fand ihn. Eine
andere Erzählung weiß zu berich-
ten, dass die Gänse einmal mit
ihrem lauten Schattern eine Predigt

des heiligen Martin gestört haben.
In beiden Fällen nahm Martin den
Gänsen ihr lautes Geschnatter
offenbar sehr übel, denn fortan
finden sich Gänse jedes Jahr zu
Martini als knusprige Braten auf
dem Tisch wieder. Am Ende der
Aufgaben gingen die Schüler ins
Speisesaal zurück, wo sie die
Erfahrungen austauschten und den
Punsch probierten. Zur Bewirtung
gehörten auch belegte Brötchen
und andere Köstlichkeiten. Es gab
auch Schüler, die nicht die
Stationen aufsuchten, sondern im
Speisesaal Laternen bastelten. Am
Ende des Nachmittags gingen die
Kinder mit Laternenlicht zufrieden
nach Hause. Da der von Kindern
zubereitete Punsch allen sehr
schmeckte, veröffentliche ich auch
das Rezept:

HHeeiißßeerr JJoohhaannnneessbbeeeerr--PPuunnsscchh
2 Beutel Hagebuttentee, 1/2 l

Wasser, 1 Päckchen Glühweinge-
würz, Saft von 1 Zitrone, 0,7 l
Schwarzer Johannisbeersaft, Saft
von 2 Apfelsinen, 1 ungespritzte
Apfelsine, Zucker Hagebuttentee,
das Glühweingewürz und den
Zitronensaft mit kochendem Wasser
übergießen. Dann den Johannes-
beersaft dazugeben und alles ein-
mal aufkochen lassen. Den mit
Zucker abgeschmeckten Punsch
durch ein Sieb gießen, in jeden
Becher eine Scheibe Apfelsine
geben und den Punsch darüber
gießen. Heiß getrunken, schmeckt
er am besten!

KKaataalliinn CCzzwwiicckk--HHeerrmmaannnn
Grruunnddsscchhuullee PPáánneeuurróóppaa

Martinstag in der Grundschule
Páneurópa

NNéémmeett vveerrss--ééss pprróózzaammoonnddóó vveerrsseennyy
A Soroksári Német Kisebbségi

Önkormányzat 2009-ben is meg-
rendezi a német nyelvû vers- és
prózamondó versenyt a soroksári
általános iskolás tanulók számára.

Idôpontok: 22000099.. jjaannuuár 2222..
(114. 330)- aalsó ttaagoozaat ••  22009..
január 229. ((14. 330)-- ffellssô ttaagoozzatt

Hellyszínn: Táncsics Mihály Mû-
velôdési Ház

Kateggóriák:: vers, próza, kisje-
lenet

Korcsoporttook: 1-2. oszt. , 3-4.
oszt. , 5-6. oszt., 7-8. oszt.

Minden érdeklôdôt szeretettel
várunk!

DDeeuuttsscchheerr RReezziittaattiioonnsswweettttbbeewweerrbb
Die Deutsche Minderheitenselbst-

verwaltung organisiert im Jahre
2009 wieder den deutschsprachi-
gen Rezitetionswettbewerb für die
Grundschulen in Schorokschar.

ZZeeittppunnkkttee: 2222.. JJaannuuaarr 22000099..
(1144.. 330))-- UUnnteerrssttuuffee •• 2299.. JJaannuuaarr
20009. ((1144.. 330))-- OObbeerrssttuuffee

OOrt:: Táncsics Mihály Kulturhaus
KKaattegoorriienn:: GGedicht, Prosa und

Szene
AAlltteersstuuffeenn:: 1-2. Klasse, 3-4.

Klasse, 5-6. Klasse, 7-8. Klasse
Alle Interessenten werden recht

herzlich erwartet !

Figyelem! Achtung!

VVoorr ddeemm CChhrriissttbbaauumm
Da guck einmal, was gestern nacht
Christkindlein alles mir gebracht: 

ein Räppchen, 
ein Wägelein; 
ein Käppchen

und ein Krägelein; 
ein Tütchen

und ein Rütchen; 
ein Büchlein

voller Sprüchlein; 
das Tütchen, wenn ich fleißig lern, 
ein Rütchen, tät ich es nicht gern, 

und nun erst gar den Weihnachtsbaum, 
ein schönrer steht im Walde kaum. 
Ja, schau nur her und schau nur hin
und schau, wie ich so glücklich bin!

((FFrriieeddrriicchh WWiillhheellmm GGüüllll))

Ein Weihnachtslied geht um die Welt:
„Stille Nacht, heilige Nacht”
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SOROKSÁR KKÖZPONTT-
JÁBAN  családi ház-
ban, 120 nm,  raktár
vagy irodahelyiség
céljára kiadó. T: 286-
0875
JÓ BEOSZTÁSÚ, VILÁ-
GOS, 72 nm-es, 2 és
fél szobás, hallos lakás
kiváló közlekedéssel a
Szent László utcában,
tulajdonostól eladó
12,8 mFt-ért. Tel.:
06/30/890-0762
SOROKSÁR - DUNA-
HARASZTI határán,
HÉV megálló köze-
lében, összközmûves
lakóparkban, 800 nm-
es és 663 nm-es
építési telkeim olcsón
eladók! Tel.: 06/20/77-
59-154
TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETÉT, kezelé-
sét, ingatlanok érté-
kesítését vállaljuk 
szakmai képesítéssel,
gyakorlattal, referen-
ciával. Mészáros/
Kerkusa 06/30/977-
6612

FÛTÉS, FÛTÉSRÁSEGÍ-
TÉS MINDENÁRON
környezetbarát mó-
don Lajostól. Hívjon! T:
06/209/657-294
MÉZ KÖZVETLENÜL A
TERMELÔTÔL! Házhoz
szállítva is! Ullmann
287 – 2624
KARÁCSONYI AKCIÓK
A  SZEMÉLYRESZÓLÓ
AJÁNDÉKOK BOLT-
JÁBAN! Gravírozott,
hímzett, feliratozott,
fényképrôl mintázott
ajándékok, póló-,
kerámia mintázás,
üveg-, fa lézergra-
vírozása, bélyegzô-
készítés. Erzsébeten a
Városháza bejáratá-
val szemben.  T.: 06
209 209 981  HYPER-
LINK "http://www.ring-
tex.hu" www. ring-
tex.hu
PEDIKÜR-LÁBÁPOLÁS
Soroksáron! Tyúk-
szemeltávolítástól a
körömbenövésig…
Szakszerû lábápolás!
T: 287-2510

HAJDU ENERGOMAT
ENERGIATAKARÉKOS
AUTOMATA MOSÓ-
GÉP, használt, na-
gyon olcsón eladó!
Érd: 06/209/386-813
mobilon. 
MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVÍZ! La-
kásán minden típusú
háztartási gép javítá-
sa garanciával! Mik-
rosütô sugárzásmé-
rése más gép javítá-
sánál ingyen! T.: 285-
34-88, 06/309/50-17-
17
ZONGORA-PIANINÓ
javítás, hangolás!
Telefon: 06/203/328-
155
DUGULÁSELHÁRÍTÁS,
falbontás nélküli szak-
szerû gépi tisztítás.
Fábián István 06/20/
317-0843
TELJESKÖRÛ KÖZPON-
TI fûtés,-víz,-gáz szere-
lés tervezéssel, kivite-
lezéssel. Javítás is!
06/309/826-269,  324-
8692

PESTERZSÉBETI JÉG-
CSARNOKBAN mûkö-
dô Korcsolya Kölcsön-
zôbe keresünk fiatal,
megbízható, munká-
jára igényes férfi al-
kalmazottat. Felada-
ta korcsolya kölcsön-
zés és élezés. Mûszaki
beállítottság vagy
fémipari alapkép-
zettség elônyt jelent.
Fényképes önéletraj-
zokat a solyom.csaba
@t-online.hu címre
várjuk.Telefon: 06-
30/946-3787
ÉPÍTKEZIK? BEÁZIK A
HÁZTETÔ? Átépítés
miatt feleslegessé vált
békéscsabai hasz-
nált, de teljesen ép
tetôcserepeimet (kb.
200 db) átadom na-
gyon olcsó áron. Ér-
deklôdni lehet a szer-
kesztôségben. 06/
209/386-813-as mobil-
számon.
REDÔNYÖS munkák,
készítés, javítás, fix és
rugós szunyoghálók,

gurtnicsere. 276-5827,
06/302/129-919
SZORONGÁSOS ÁLLA-
POTOK, depresszió,
alvászavar, pánik-
betegség kezelése.
Dr Novák Judit Tele-
fon: 395-9555
REKLÁMTÁBLÁK, CÉG-
TÁBLÁK, NÉVTÁBLÁK,
világító kivitelben is.
Felíratok, ábrák, de-
koráció kirakatra, au-
tóra, ingyenes lát-
ványtervvel! Lézer-
gravírozás, bélyegzô
készítés. Embléma,
logótervezés..T.:287-
25-25, 06-209-209-981.
LOMTALANÍTÁS, SITT-
SZÁLLÍTÁS 4 m³-es
konténerrel. 15 % la-
kossági kedvezmény!
T: 220-4804, 06/20/
414-0720 
33-as konténeres Misi
BÉLYEGGYÜJTEMÉ-
NYEKET, 1950 elôtti
képeslapokat, cser-
kész emléktárgyakat,
levélborítékokat vá-
sárolunk! Budapest,

VIII., Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál) T: 485-
5060
DUGULÁSELHÁRITÁS!
Mindenféle lefolyó
tisztitása géppel. Hét-
végén is! Tel.: 284-
5483.
VÍZVEZETÉK  ÉS BEREN-
DEZÉSI TÁRGYAK fel-
szerelése, javítása és
cseréje, dugulás
megszüntetés! Tele-
fon: 284-8381
KONTÉNERES SITT vagy
szemétszállítás olcsón,
rakodással is! Sóder,
homok, termôföld. T.:
280-9059, 06/309/968-
316
BÁDOGOS ÉS VIZVE-
ZETÉKSZERELÔ mun-
kák, tetôjavítások, für-
dôszoba felújítás,
egyéb javítások.  Te-
lefon: 06/203/915-982,
06/1/ 291-9239

Az Állat-egészségügyi Szabályzat-
ban (41/1997. (V. 28.) FM ren-
delet) meghatározottak szerint az
ebek évenkénti veszettség elleni vé-
dôoltása és féregtelenítése kötelezô!

A veszettség ellen be nem oltott
eb tartójával szemben szabálysér-
tési eljárás indul, s a pótoltás elmu-
lasztása esetén az oltatlan ebet a

vonatkozó jogszabály alapján álla-
mi kártalanítás nélkül le kell öletni.

Kérem, amennyiben kutyáját
2008. évben még nem oltatta be,
az eb beoltása felôl szíveskedjen
2008. december 31-éig intézkedni.

Budapest, 2008. december 11.
JJeeggyyzzôô

Tisztelt Ebtartó!

Iskolánk 2008.11.15.-én, a Duna-
haraszti Phote SSportkuttyya EEggyeesüleet
meghívására egy területi munka-
kutya versenyen két csapatával kép-
viseltette magát.  A házigazdákon
kívül a Tököli Büntetés Végrehajtás
csapata indult. A verseny bírája
László István MEOE szakképzett
munkakutya bíró volt. A versenyen
két munkacsoportban mérték össze
tudásukat a résztvevôk. A kezdô
kutyásoknak az úgynevezett enge-
delmes, fegyelmi munkafázisban
volt lehetôségük felkészültségüket
bizonyítani. A haladó kutyások
pedig az IPO I-es vizsga anyagá-
nak két fázisában, a fegyelmi- és
az ôrzô védô kategóriában

bizonyíthatták tudásukat. A BH I-es
(engedelmes) csapatban Ilyés Rita
Carlos nevû német juhász, Demmel
Nóra Dóri nevû tacskó és Dr. PhD.
Bencsik István Amina nevû német
boxer, még az IPO I-es csapatot
Harcsás Istvánné Kil nevû német
juhász, Balassa József Gina nevû
német juhász és Tóth Béla Nestor
nevû német juhász kutyájával
szerepelt. Az engedelmes vizsga
anyagát bemutató BH I-es csapat a
Tököli BV csapata mögött a II.
helyezést, az iskola az összesített
értékelés során szintén a Tököli VB
csapat mögött a második helyezést
érte el.   DDrr..PPhhDD.. BBeennccssiikk IIssttvváánn sskk..

aa PPeesstteerrzzsséébbeettii KKuuttyyaaiisskkoollaa eellnnöökkee

Regionális Munkakutya verseny!
22000088.. ddeecceemmbbeerr 11--jjee ééss ddeecceemmbbeerr
2200--aa kköözzöötttt ddöönntthheettnneekk aazz úújjoonnnnaann
bbeejjeelleennttkkeezzôôkk aa 22000099.. éévvrree vvoonnaatt--
kkoozzóóaann aazz eeggyysszzeerrûûssíítteetttt vváállllaall--
kkoozzóóii aaddóó ((ttoovváábbbbiiaakkbbaann:: eevvaa))
vváállaasszzttáássáárróóll;; aazz EEvvaa ttvv.. hhaattáállyyaa
aalláá vvaallóó bbeejjeelleennttkkeezzééss aa sszzéékkhheellyy
sszzeerriinntt iilllleettéékkeess AAPPEEHH rreeggiioonnáálliiss
iiggaazzggaattóóssáággoonn tteehheettôô mmeegg aa
0088TT110033,, iilllleettvvee aa 0088TT220033 sszzáámmúú
aaddaattbbeejjeelleennttôô llaappoonn..

Az Eva tv. hatálya alá a 2009.
évre új adózóként bejelentkezhet-
nek az egyéni vállalkozók, a korlá-
tolt felelôsségû társaságok, a
szövetkezetek, a lakásszövetke-
zetek, a végrehajtói irodák, az ügy-
védi irodák, a közjegyzôi irodák, a
szabadalmi ügyvivôi irodák, az
erdôbirtokossági társulatok, a betéti
társaságok és a közkereseti tár-
saságok. AAzzoonn aaddóózzóókknnaakk,, aakkiikk
22000088--bbaann aazz EEvvaa ttvv.. hhaattáállyyaa aalláá

ttaarrttoozzttaakk,, ééss 22000099--bbeenn iiss ffeennnn aakkaarr--
jjáákk ttaarrttaannii eezztt aazz aaddóózzáássii mmóóddoott,,
nneemm kkeellll úújjaabbbb bbeejjeelleennttkkeezzéésstt tteenn--
nniiüükk..  Az új bejelentkezés 2008.
december 20-ig írásban visszavon-
ható. Az Eva tv. hatálya alóli kije-
lentkezést ugyancsak 2008. decem-
ber 20-ig, és szintén a 08T103,
illetve a 08T203 számú adatbeje-
lentô lapon lehet megtenni. 

A bejelentkezésre és a bejelent-
kezés visszavonására nyitva álló
határidô elmulasztása esetén iga-
zolási kérelmet nem lehet elôter-
jeszteni, a kijelentkezésre ren-
delkezésre álló határidô elmu-
lasztása esetén azonban igazolási
kérelem elôterjesztésének van
helye. Az egyéni vállalkozók az
egyszerûsített vállalkozói adóa-
lanyiság választására nyitva álló
határidôig (2008. december 20-ig)
a 09JNY számú nyomtatványon

nyilatkozhatnak arról is, hogy a tár-
sadalombiztosítási járulékot, a
nyugdíjjárulékot (tagdíjat), valamint
a természetbeni és pénzbeli egész-
ségbiztosítási járulékokat havonta a
minimálbér kétszeresét meghaladó
járulékalap után fizetik meg. Az
Eva tv. hatálya alá újonnan beje-
lentkezôk közül, akik megfelelnek a
törvényben foglalt feltételeknek, a
benyújtott adatlap hivatalosan
kitöltött egy példányának vissza-
küldésével kapnak értesítést az adó-
hatóságtól választásuk elfogadá-
sáról. Azok, akik nem felelnek meg
az Eva tv.-ben foglalt feltételeknek
elutasító határozatot, akik pedig az

adatlapot határidôn túl nyújtják be
elutasító végzést kapnak.

AAzz EEvvaa ttvv.. hhaattáállyyaa aalláá vvaallóó bbeejjee--
lleennttkkeezzéésssseell kkaappccssoollaattooss rréésszzlleetteess
iinnffoorrmmáácciióókk mmeeggtteekkiinntthheettôôkk aa
hhtt ttpp::////wwwwww..aappeehh..hhuu//AAddóózzáássii
iinnffoorrmmáácciióókk//EEggyysszzeerrûûssíítteetttt vváállllaall--
kkoozzóóii aaddóó oollddaalloonn.. AAzz EEvvaa ttvv..
hhaattáállyyaa aalláá vvaallóó bbeejjeelleennttkkeezzééssrree,,
iilllleettvvee aazz aazz aallóóllii kkiijjeelleennttkkeezzééssrree
sszzoollggáállóó aaddaattaallaappookk 22000088.. nnoovveemm--
bbeerr 2255––ttôôll lleettöölltthheettôôeekk aazz AAPPEEHH
hhoonnllaappjjáárróóll ((hhttttpp::////wwwwww..aappeehh..hhuu)),,
vvaallaammiinntt 22000088.. nnoovveemmbbeerr 2211--ttôôll
kkaapphhaattóóaakk aa kkeerreesskkeeddeellmmii ffoorrggaa--
lloommbbaann..             AAddóó-- ééss PPéénnzzüüggyyii 

EElllleennôôrrzzééssii HHiivvaattaall

Közeleg az Eva bejelentkezési határidô
DDeecceemmbbeerr 11--jjee ééss 2200--aa kköözzöötttt lleehheett bbeejjeelleennttkkeezznnii 

aazz EEvvaa ttvv.. hhaattáállyyaa aalláá aa 22000099.. éévvrree
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NÉMET-ANGOL-OLASZ
OROSZ–FRANCIA, SPANYOL

NYELVOKTATÁS Pesterzsébet központjában. 
Ugyanitt TÖRTÉNELEM oktatás! 

H&B Nyelvstúdió Török Flóris u. 70. Tel.: 285-8128, 
Mobil: 06-70/363-6411 • Honlap: www.hbnyelvstudio.hu

Hárti Kft. • Tüzelô- és építôanyag szolgáltató
Tüzifa, cseh dió szén, koksz • Német szén AKCIÓ 4850 Ft/q

Cím: 1239 BUDAPEST, HARASZTI ÚT 18. 
(a Szent István utcai hévmegállónál) 

Tel./Fax: 286-0403, E-mail: eva@harti69.t-online.hu

ABLAKCSERE 
FALBONTÁS NÉLKÜL

Egyedi ajtók, ablakok készítése,
méretre
PUSKÁS

1238 Domonkos u. 10.
Tel.: 287-1419

SZERKESZTÔI ÜZENET
TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEIKET, HOGY IRODÁNKAT 

2009. JANUÁR 5-IG ZÁRVA TARTJUK.
2009. ÉVI 1. LAPSZÁMUNK LAPZÁRTÁJA: JANUÁR 19-ÉN 12 ÓRA!

VIRÁGVÖLGY LAKÓKERT
Közvetlenül a beruházótól bruttó 77 és 87 nm-es ikerházak

bevezetô áron 

21,5 és 23,5 M Ft-ért

Kedvezményes hitel, szoc.pol

SOROKSÁRON

HELYSZÍNI ÉRTÉKESÍTÉS: Szitás u. – Alsókert u. sarka

06-30-648-0070 • www.viragvolgy.hu



2008. DECEMBER 19. 17

GGYYUURRII HHÚÚSSBBOOLLTTJJAA

(Soroksár-felsô HÉV megállónál) SZILVESZTERI VIRSLI AKCIÓ!
Változatlan árukészlettel, továbbra is változatlan minôséggel és szeretettel várjuk soroksári 

régi és új vevôiniket. Árukészletünk folyamatosan bôvül. Nagy választékban kaphatók nálunk 

különleges húsáruk, vadhúsok, töltött libanyak, friss tepertô, birka-, borjú és baromfi.

• Egyéni rendeléseket is teljesítünk, akár konyhakész összeállításokat is vállalunk.

•• HHiiddeegg--mmeelleegg ééttkkeezzééssii uuttaallvváánnyyookkaatt iiss eellffooggaadduunnkk!!
• Nagyobb megrendelését házhoz visszük!

• Telefonos rendeléseit összeállítjuk!

Rendelés telefonon is: 287-1457
AA hhiirrddeettééss ffeellmmuuttaattóójjaa 55%% kkeeddvveezzmméénnyytt kkaapp!!

Villamossági kis- és nagykereskedés
FIGYELJE TÉLI AKCIÓINKAT!

• Kábelek, vezetékek • Védôcsövek, csatornák • Kábeltálcák • Sorkapcsok, vezeték összekötôk • Kismegszakítók 

• FI-relék • Ipari dugók • Ipari aljzatok • Földelô szondák • Mérô szekrények • Mûszerek, szerszámok • Fényforrások 

• Irodai lámpatestek • Védett lámpatestek • Dekoratív lámpatestek • Lakáselosztók • Kötôdobozok • Kapcsolók, kon-

nektorok • Tömítô szelencék • Relék, mágneses kapcsolók

KARÁCSONYI FÛZÉREK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN!

1238 BUDAPEST, GRASSALKOVICH ÚT. 36. TELEFON/FAX: (1) 287-3098 • (1) 287-3094

MOBIL: (70) 368 9438-39 • E-MAIL: consent@vodafone.hu • www.consent.hu

INGYEN HÍVHATÓ ZÖLD SZÁM:

06-80/980-004
FARAGÓ ÉS FIA KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.

SZENNYVÍZ-
SZIPPANTÁS
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CSALÁDI HÁZAK
ÉPÍTÉSE,

ÁTALAKÍTÁSA 
(KÔMÛVES, ÁCS)

KERÍTÉSEK
06-309/325-744

víz – gáz – fû tés
sze re lés–ter ve zés ga ran ci á val.

BAN KA Bt.
Bp. XXI II. Szent Lász ló 
u. 13.• Tel.: 284-7689, 

(06-20) 951-0329

– Futómûbeállítás
– Autójavítás
– Motordiagnosztika
– Fényszóróbeállítás
– Olajcsere
– Alkatrész beszerzés, eladás
– Injektorjavítás
– Számítógépes fékhatás és

lengéscsillapító mérés
– Computeres autók szervize
– Gumiszerelés, centírozás
– Gumi eladás
– Klíma feltöltés – javítás
– Helyszíni mûszaki vizsga

VIZSGÁZTATÁS
ZÖLDKÁRTYA

Cím: Kiss Antal
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.

XX. ker. Vörösmarthy u. 70.
Tel.: 284-8426; 421-0631
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8–18 h-ig
Szombaton: 8-12 h-ig

Dr. Papp Hedvig

Grassalkovich út 184.

Rendelési idôben: 
287-1146 

• egyéb idôben: 
06-30/85-703-85
• H, K: 16-18.30 
• Sze: 17-18.30  

• Cs, P.: 16-18.30
• Szo.: 9-10.30  

• Hívásra házhoz megyünk

ÁLLATORVOS

SOROKSÁRI ZÁLOGFIÓK
REGGEL 7-TÔL ESTE 7-IG

Telefon: 283-0938

szombaton 8-tól 12-ig
Minden, ami az aranyhoz kapcsolható!

Zálogolás, adás-vétel,
javítás és készítés, becslés,

akciós arany értékesítés diszkont áron!

A´ldott kara´csonyt e´s szerencse´s u´je´vet!

OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ
alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308
www.opelpuchele.hu; e-mail: p@pucheleopelszerviz.axelero.net

• Vizsgaállomás helyben
• Vizsgáztatás minden személy és teher gépkocsi 3,5 t-ig
• Zöldkártya
• Lakatosmunka, fényezés
• Klímaszerviz, ózonos szag és gombátlanítás
• Gumiszerviz, 25%-os akció, ajándék nitrogénes kerék

feltöltés
• Lengéscsillapító-, fék-, futómû-, mûszeres mérés, állítás

Szolgáltatások minden gépjármû típusra:
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reumatológia

dr. SIMON ERZSÉBET

reumatológus – fizikoterápiás és rehabilitációs szakorvos fôorvos

Bejelentkezés: 06-20/241-7674

Bp., XXIII., Hôsök tere 1-3. (SZTK jobb sarKánál)

Új rendelôjében várja szeretettel régi és új pácienseit
•  Egyénre szabott terápia (lézer, acupunktúra, gyógy-

torna)
• Gerincvédelemre, megelôzésre tanácsadás (gerincfáj-

dalom, váll-, csípô-, térdpanaszok, csontritkulás)
• Gerincsérv kezelése mûtét nélkül

RÁCZ OOPTIKA 
XXIII. HHôsök ttere 114. ((Önkormányzat mmellett)  TTel.: 2287-3895, HH-P: 99–17

• XX. Baross u. 48-50. Tel.: 283-1482 H-P: 9.30–18 • Szo.: 9–13.

Teljeskörû szemészeti szakrendelés felnôttek és gyerekek részére

Vényfelírás

Rendel: Dr. Kaszás Emese 9.30–16-ig Hétfô: Soroksár • Szerda: Pesterzsébet

A hét minden napján látásvizsgálat + kontaktológia

Sztk vény beváltás • Szemüvegkészítés, javítás • Kontaktlencse, ápolószerek • Egyéb optika cikkek

Web: wwww.raczoptika.hu
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Villamossági KKivitelezô éés SSzerelô 
Közkereseti TTársaság

Villamos kivitelezés, ÉV, EBF, VV vizsgálat mérôhely kiépítés, riasztó,
kapumozgatás, szerelés, automatizálás

TERVEZÉS, SSZAKÉRTÉS, FFELELÔS MMÛSZAKI VVEZETÉS
Tel./Fax: 291-0465  06-30/941-8474
www.villkiszhu • E-mail: info@villkisz.hu

KKeennyyéérrfféélleessééggeekk,,
ffiinnoommppéékkáárruukk

teljes kkörû vválasztéka!

Budapest XXIII., Grassalkovich út 143.

Minden mindig friss…!

Egyedi igények szerinti rendelést 
felveszünk!            Nyitva: mindennap!

Karácsonyi beigli és
ünnepi kalács vásár

kedvezô áron!

• Csôtörések, -repedések javítása
• Duguláselhárítás
• Mûszeres csôrepedés-keresés
• Kamerás csatornavizsgálat
• Vízszerelés-gyorsszolgálat Budapesten és Pest

megyében

GABONA FERENC 06-30 914-3588

MÛSZAKI VIZSGA ÁLLOMÁS
Bevezetési kedvezmények!

ZÖLDKÁRTYA SZERVIZ
Grassalkovich út 210.
Tel.: 286-0585

PPEEDDIIKKÛÛRR –– LLÁÁBBÁÁPPOOLLÁÁSS SSOORROOKKSSÁÁRROONN!!
Tyúkszemeltávolítástól a körömbenövésig...  Szakszerû lábápolás!

287-2510
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kíván 

Rita pedikûrös

OPTIKAI SZAKÜZLET - SZEMÉSZETI RENDELÉS
1238 Bp., Grassalkovich út 129. Ny.: H-P. 10-18 Tel.: 284-2383

� Szemüvegkészítés, jjavítás, kkontaktlencse 
rendelés

� Orvos éés ooptometrista ááltal vvégzett 
computeres sszemvizsgálat

� Teljeskörû sszemészeti kkivizsgálás –– sszemüveg  ffelírás
� SZTK vvény ffelírás, bbeváltás

Szemész szakorvos vizsgálat: SSzzeerrda: 1122––118, PPéénntteekk:: 1100––1166
Optometrista, kkonttaakttoollóóguss vviizzsggáállat: bbejjeellennttkezzééss sszzeeriinntt hhééttffôô,, kkeedddd,, ccssüüttöörrttöökkii
napokon.  FFilmkidollggozáás: hhaagyoomáánnyooss ééss ddiigittáálliiss,, eegyyeeddii mmeeggrreennddeellééss,, CCDD--DDVVDD--rree
írás

MINDENFÉLE EGÉSZSÉGKÁRTYA  ELFOGADÓ HELY!

Kellemes Karácsonyt és Boldog Új Évet Kívánunk!
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HANGYASZORGALOM BT. BUTIK
XXIII., Templom u. 67.

Minden 3000 Ft feletti vásárlásnál
10% kedvezmény!

Nyitva h-p: 9–18 szo: 9–13-ig

KIADÓ-ELADÓ
RAKTÁRAT KERESEK 

LAKOTT HELYISÉGGEL 
NEM EGYBEÉPÍTVE.

06-30/555-1938

JANUÁRTÓL 30-40 %K-OS TÉLI ÁRU
KIÁRUSÍTÁS!

ÉÉPPÍÍ TTÔÔ AA NNYYAAGG  KKEE RREESS KKEE DDÉÉSS
kút gyû rû, jár dal ap, bé lés test, tég la, ke rí té sosz lop,  

ce ment, mész stb. Kültéri vakolórendszerek, Csemperagasztók!
SZÁL LÍ TÁST IS VÁL LA LUNK!

Nyit va: hét fô–pén tek: 7–17,  szom bat 7–12.
XXI II., Köny ves u. 1., a te me tô be já ra tá nál

TE LE FON: 284-7574

KONTÉNERES SITT,
LOM, SZEMÉT

SZÁLLÍTÁSA RÖVID
HATÁRIDÔRE!

06-20/950-3160

MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVIZ

Lakásán mindent ípusú ház-
tartási gép javítása garanciával. 

285-3488, 06-30/950-1717
Mikrosütô sugárzásmérése: más

gép javításánál ingyen

GUMI SZERVIZ SZEMÉLY ÉS 
KISTEHER AKCIÓ 10-40%

Új és használt alufelnik, lemezfelnik görgôzése, eladása, javítása.
UTÁNFUTÓK  ÉRTÉKESÍTÉSE

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig  8–18-ig, szombaton 8–13-ig.
Cím: XXIII. ker., Haraszti út 79. Tel.: 06-70/515-8484,  06-70/515-8485

SSzzáánnttóókk,, iippaarrii tteerrüülleetteekk kkeedd--
vveezzôô áárroonn eellaaddóókk!!
5500 nnmm--eess kkééttsszzoobbááss öönnáállllóó
ccssaallááddii hháázz eellaaddóó!! ((2211 MM FFtt))
KKééttllaakkáássooss uuddvvaarrbbaann ffeellúújjííttootttt
4488 nnmm--eess llaakkááss eellaaddóó!! ((88,,99 MM
FFtt))
90+40 nnm-es ttöbb ggeneráció-
nak kkiváló ccsaládi hház 6697 nnm-
es ttelken eeladó! ((24,9 MM FFt)
Kétlakásos uudvarban 335 nnm-es
1 sszobás hházrész eeladó! ((9,8 MM
Ft)
5500 nnmm--eess kkééttsszzoobbááss ccssaallááddii
hháázz,, öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii mmeeggvváássáá--
rroollhhaattóó tteellkkeenn eellaaddóó!! ((1122 MM FFtt))
335544 nnmm--eess tteellkkeenn 5555 nnmm--eess

ffeellúújjííttootttt áállllaappoottbbaann lléévvôô ccssaa--
llááddii hháázz eellaaddóó!! ((2211,,77 MM FFtt))
22000022--bbeenn ééppüülltt ttáárrssaasshháázzii
iiggéénnyyeess llaakkááss nnaappppaallii ++ 22
sszzoobbáávvaall eellaaddóó!! ((1177,,99 MM FFtt))
KKiittûûnnôô áállllaappoottbbaann lléévvôô 111100
nnmm--eess 33 sszzoobbááss ccssaallááddii hháázz
442299 nnmm--eess tteellkkeenn eellaaddóó!! ((3399,,55
MM FFtt))
KKiiffooggáássttaallaann 9922 nnmm--eess kkéétt--
sszziinntteess iikkeerrhháázz,, 552200 nnmm--eess
tteellkkeenn jjóó kköörrnnyyéékkeenn eellaaddóó!!
((2255,,99 MM FFtt))
VVeeccssééss uuttccáábbaann mmáássffééll sszzoobbááss
jjóó áállllaappoottbbaann lléévvôô ttáárrssaasshháázzii
llaakkááss eellaaddóó!! ((1100,,33 MM FFtt))
5533 nnmm--eess mmáássffééll sszzoobbááss ffeellúújjííttaann--

ddóó ccssaallááddii hháázz eellaaddóó!! ((1122 MM FFtt))
KKiittûûnnôô áállllaappoottbbaann lléévvôô 22++ffééll
sszzoobbááss ccssaallááddii hháázz sszzéépp tteellkkeenn
eellaaddóó!! ((2277,,55 MM FFtt))
11229966 nnmm--eess tteellkkeenn ttaalláállhhaattóó 33
llaakkáássbbóóll áállllóó ccssaallááddii hháázz ttööbbbb
eellaaddóó!! ((3333 MM FFtt))
EErrzzsséébbeetteenn 3300 nnmm--eess ffeellúújjííttootttt
eeggyysszzoobbááss,, 3300 nnmm--eess llaakkááss
eellaaddóó!! ((88,,55 MM FFtt))
BBaabbaa uuttccáábbaann 8800 nnmm--eess 22++ffééll--
sszzoobbááss ffeellúújjííttootttt llaakkááss eellaaddóó!!
((1188,,55 MM FFtt))
KKeennddee KKaannuutthh uuttccáábbaann iiggéé--
nnyyeesseenn ffeellúújjííttootttt 6633 nnmm--eess 44
sszzoobbááss ttáárrssaasshháázzii llaakkááss eellaaddóó!!
((1155 MM FFtt))

Ha ingatlan, akkor WENDA!
Az Önök ingatlanirodája, már 4 éve Soroksáron, továbbra is 2 %-ért!

1238 Budapest, Grassalkovich út 152. Tel./Fax: 284-0686, mobil: 20-395-2407
Email:  wenda@t-online.hu • www.ingatlan.org/wenda

MEGNYITOTTUK
VEGYES IPARCIKK KERESKEDÉSÜNKET!

A Grassalkovich u. 116. sz. alatti (mûvelôdési
háztól 50 m) • Tel.: 30/872-5843

KÍNÁLATUNK:
Szögek, csavarok széles választéka, alátétek,

menetes szárak, vágókorongok, csiszolóvásznak,
fúrószárak, fûrészek, fûrészlapok, fogók, reszelôk,

csavarhúzók, kézi szerszámok, kisgépek, ragasztók,
tömítôk, purhab

Nyitva tartás: H-P: 8-16, Sz.: 8-12

VÁRJUK SSZERETETTEL!
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27. sz. Autós-motoros iskola folyamatosan indít 
tanfolyamokat

XX. kerület Jókai Mór u. 85. szám alatt az alábbi kategóriákban:
Személygépkocsi, segédmotor, minden „A” kategória, 

valamint „C” és „E” kategóriákban!

Kedvezmények:
–  Diákkedvezmény –  Családi kedvezmény –  Térítésmentes 

elsôsegély-
ÉRDEKLÔDNI SZEMÉLYESEN: nyújtó tanfolyam
H-Cs.: 8.30–18 óráig,  P.: 8.30-13 óráig
OKÉV: 07-0079-03, 
FAT: 380 (akkreditációs lajstrom-
szám) 
Rábl János 06/70-319-4238

Telefon 285-16-88
www.Jogositvany1.hu

www.jogsilap.hu

KEDVES VENDÉGEINK! MINDEN

CSÜTÖRTÖKÖN: PÓKER CLUB, ÚJ VERSENYASZTALON,
PÉNTEKEN: ÉLÔ ZENE, TÁNC

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet
kívánunk soroksári vendégeinknek.

Jövôre is szeretettel várunk mindenkit!

1238 BUDAPEST, KÖNYVES ÚT 29.

VÍZ – GÁZ – FÛ TÉS
sze re lés–ter ve zés-kivitelezés

duguláselhárítás

06-209/550-354
Kiszállási díj nélkül!

Csótánnyal, hangyáva,
darázzsal bajlódik?

KÁRTEVÔ ÍRTÁST
vállal egészségügyi gázmester

06/30/555-1938

BÔRGYÓGYÁSZAT OEP SZERZÔDÖTT
MAGÁNRENDELÉS

Dr. Szondy György fôorvos igazságügyi orvosszakértô
Bp.XXII. ker. Hôsök tere 1-3. Ideje: kedd, péntek 7–20 óráig

Tel.: 06-20/934-9891 Bejelentkezés: 06-30/276-5166, 287-8308
� Allergiás betegségek, ekzema teljes

körû kivizsgálása,
� Gyermek bôrgyógyászat, 
� Pattanásos bôr, gombás betegségek,

hajhullás. 
� Pikkelysömör, lábszárfekély kezelése.

� Anyajegyek, szemölcsök digitális vizs-
gálata, lézeres, vagy rádiófrekvenciás
eltávolítása. 

� Benôtt köröm kezelése
� Viszerek megszüntetése injekcióval. 
� Dermabrasio (hegek, pigmentfoltok

eltüntetése). 
� Ráncfeltöltés, Fokozott izzadás

kezelése
Magán egészségpénztártagoknak elszámolási lehetôség

Most a legnagyobb kinccsel, az egészséggel lepheti meg szeretteit! 
Váltson 10 alkalmas bérletet lézerterápiás kezeléseinkre!

Bérlet ára most 15% kedvezményt jelent Önnek!

AJÁNDÉKOZZON GYÓGYULÁST 
KARÁCSONYRA!

lézeres és tûs
akupunktúra
ízületi panaszok,
nyak-, hát-, derék-
fájás
sportsérülések

övsömör
herpesz
ekcéma
érvizsgálat
fül-, orr-, gégészeti
gyulladások

idegzsábák
vegetatív zavarok
sebkezelés
fogyókúra 
allergia
szonoterápia

LÉ ZER-PRA XIS OR VO SI REN DE LÔ
Bp. XX., To pán ka u. 10. fszt. 1. Tel.: 284-07-38 • 0630/931-2949

SOROKSÁRI ÚJTELEP
INGATLANIRODA

Bp. XXIII. Dinnyehegyi köz 28/C.
(a TOTÓ-LOTTÓ kirendeltségben)

Nyitva: H 14–18-ig, K-P 10-18 óráig

Tel.: 06-30/383-8084,
06-70/943-8084, Tel/Fax: 284-9167

Keresünk, kínálunk ügyfeleink részére
kis- és nagyértékû lakásokat, házakat.

Kínálatunk a
www.ujtelepingatlan.hu

honlapon tekinthetô meg.
E-mail: ujtelepingatlan@freemail.hu

ASZTALOS
Mindenféle asztalos munka, ajtó-, ablak-, bútorgyártás 
egyedi igények szerint. Helyszíni felméréssel. Ajtó-ablak

csere falbontás nélkül. Erkélybeépítés!
T.: 06/209/579-533 Regdon Csaba 

(XX., Alsóhatár u. 12.)

MEGNYITOTTUK
Minôségi Használtruha Bolt-unkat a XXIII., Rézöntô u. 3. sz. alatt.

Kabátok, pulóverek, gyrekruhák, cipôk!
Nyitva: hétfôtôl-péntekig 9–18-ig, Szombaton 9–13 óráiog.

Szolid árakkal, karácsonyi akciókkal 
várja Önt Vasné Greznár Hajnalka

Kedves 
Megrendelôk!

Köszönjük egész évi bizalmukat, 
kívánunk boldog, örömteli
karácsonyt és gazdag újévet! 

Címünk: XXIII.Táncsics Mihály u. 104. Szakorvosi 
Rendelô I. emelet Nyitva: H-P: 9.30–17.30  

Telefon: 286-0113/142. m.


